Amarres TIZIT

El programa de amarres completo

PLANSEE TIZIT
]




Sinopsis del programa
sl f,; DIN 69871

Portafresas WE (Weldon)

pag. 10 12 pag.11-12

Portabrocas WN (Whistle Notch)

i

pag. 71 pag. 68 pag. 17

Mandrino portapinzas de precision (PS)

= M I
. ) =

pag. 70 pag. 18

Portafresas combinado (KA)

Portafresas con chaveta frontal
corto (MA)

f IIIIII
pag. 21 I?ﬁ"lm'

pag. 19

Mandrino de control SK (KD)

M
0
i
il

c

I

i
[RE}

pag. 24 {

Semielaborado SK (HF)

I

|
1
Sl

pag. 24

=g

ST

Portafresas WE-IK

pag. 72

Reductor a morse

pag. 22

Tirante

pag. 66 HEG i)

Accesorios  pag.71-76
e —— 57— [T
- w3 @ @ L

PLANSEE TIZIT



Sinopsis del programa

/1 T MAS-BT
/ I'II}IIII/‘K = . -"-.“fl T
Portafresas WE (Weldon) Portafresas WE-IK

pag. 26 28 pag.27-28

Portabrocas WN (Whistle Notch)

pag. 71 pég. 68

Mandrino portapinzas de precision (PS)

- =— il ||
' li Mﬁ

pag. 70 pag. 34
Portafresas combinado (KA) Portafresas con chaveta frontal (QA)
=Ll = |ﬂ'il
pag.37 Bl T pag. 36 P i ||!!|
Portafresas con chaveta frontal Portamachos de cambio rapido GEL
corto (MA) -
, = — i
pag. 35 ] HAH ||||||
pag. 72 pag. 39
Adaptador para mangos a morse Reductor a morse
—_—_— pag. 38
pag. 73
Mandrino de control BT (KD) Tirante
) == pag. 6667
pag. 40 | ==
[

Semielaborado BT (HF) Accesorios pag. 71-76

pag. 40 1:% ®m = —— == @
« «p @ @ 1L

N PLANSEE TIZIT




Sinopsis del programa

Portafresas WE (Weldon)

Portafresas con chaveta frontal corto

(QA)

Mandrino portapinzas de precision (PS)

pag. 45

Portamachos de cambio rapido GEL

pag. 72

[ YT

HSK

Portabrocas WN (Whistle Notch)

Adaptador para mangos a morse

:i“' 3
T
=

pag. 46

pag.50 |H———- —= et

Semielaborado HSK (HF)

pag. 50 o I

Accesorios pag.71,77,78
= —— >—— [ ==
e of [ G L g =

G

PLANSEE TIZIT



inopsis del programa

G S
'J %\ SN :
4 ! T i

Portafresas WE (Weldon)

T
npunugn
L

1 'H .

Mandrino portapinzas, forma ER

= — i -

Cono DIN 69871-AD + B

pag. 68 pag. 54 |
Mandrino expansible hidraulico
(HD)
Ei—
pag.56 T2
Portabrocas universal (BF) Prolongacion
. Cono MAS 403-BT
pag. 59
. il
pag. 62 I|H|ﬁ|ﬁ
Portafresas con chaveta frontal B 4
(QA) eauctor
oag.50 Laillef —§| Cono DIN 2080
s 1 ; [ i
Mandrino portapinzas, forma pag. 62 IIH‘E’-EE
ER-D
%, = ]
= Adaptador HSK-UTS
pag. 71 pag. 75 . "
Portamachos de cambio répido pag.60 3k
GEL
i |
= — [Hil=
pag. 72 pag. 58
Reductor a morse
pag. 57
[
Adaptador para mangos a morse Accesorios pag.74-76
"""""""""""" ! e —t—
e — el — o == —— >— @l

pag. 73 pag. 57 «d of [0 ¢ 4}

e PLANSEE TIZIT




1Qué versatil el nuevo
programa de los amarres!

Los amarres en ejecucion preequilibrada o equilibrada de precision representan el estdndar de PLANSEETIZIT
y garantizan un alto nivel de calidad y de seguridad de uso.

G = velocidad del centro de
gravedad [mm/s]

e = radio de gravedad [Um]

w= velocidad angular [s7]

G =e*w[um/s]

Del nimero de revoluciones y de
la clase de equilibrado deseada,
resulta el desequilibrio residual
especifico admisible “e* en um.

Ejemplo:

m = 2kg

n = 15.000 min-t
G =25

e = 16pum
USi= 1" X4e

tol

=16x2=3,2gmm

Los amarres Weldon
y Whistle Notch son
equilibrados de pre-
cision mediante
pasadores de equilibrado fabri-
cados a tal propoésito. Los valo-
res de equilibrado indicados
son validos Unicamente con tor-
nillos de sujecion originales
y pasadores de equilibrado.

Por favor tenga en cuenta de
que el montaje de diferentes
herramientas en los amarres
cambia la situacién en el

sistema amarre-herramienta.

] & —A=sin
refrigeracion

Desplazamiento admisible del centro de la masa (um)

AD

500 1000 2000

5000 10000 20000 50000
15000 (min™h)

Tabla del desequilibrio residual maximo admisible segiin DIN/ISO 1940

V =preequilibrado

AD = con
refrigeracion axial

P TIE panse Tizim

F =equilibrado de precision,
G25

ADB = refrigeracién por
la brida o por el husillo



En un vistazo - soluciones innovadoras

~  Aparte los amarres estandar, TIZIT ofrece soluciones innovadoras que le facilitan
las tareas de sujecion y mejoran considerablemente los resultados de mecanizado.

Portafresas con chaveta frontal (QA)

(con refrigeracion interna)

Maximill A251

Suministro preciso
del chorro del
refrigerante a 18
la zona de corte ——

69871-ADB40-QA16-44-V/
Maximill A251

69871-ADB40-QA16-100-V

Maximill AHSC-HP

HSK63A-QA16-50

Portafresas WE-IK

Solucién 6ptima para herramientas de metal duro
integral sin refrigeracion interna

@ e ¢

El chorro del refrigerante pasa a lo largo de
las cajas de viruta y esta dirigido 69871-AD40-WE20IK-35-V
exactamente a la zona de corte.

% PLANSEE TIZIT 5




ol AL

Mandrino portapinzas, forma ER-D

con tuerca de apriete impermeable para herramientas con
I‘efri g erac | é n | nter na Disco de obturacion o proteccién

resistente al ensuciamiento
El disco de obturacion asegura el
pasaje del refrigerante a través de la
herramienta y cumple ademas la e
funC|0_n dg proteccion contra el —
ensuciamiento. 3 -

I

\\\ 1T
LU

|\ [l

L

69871-ADB40-ER32D-73-V

Portabrocas universales NC (BF)

L

b > Con salto radial preciso (m0,03 um)

l% > Con refrigeracion interna
. “ > Se requiere poco esfuerzo para lograr una gran fuerza de sujecion
- T

> Para la rotacién a la derechay a la izquierda

—

> No se abren al parar rapidamente el husillo en rotacién a la izquierda

> Nya = 6000 mint

Manguito de la rueda helicoidal 69871-A40-BF1-16-87

Pifion de sujecién
Manguito portamordazas

Husillo de presién

Manguito de cierre

Wil

Mordaza de sujecion HSK63A-BE1-16-117

PLANSEE TIZIT
I




Mandrino portapinzas de precision (PS)

Precision m3 pm

Flexibilidad

Simplicidad

Rentabilidad T

Comparacion de las fuerzas de

sujecion
450 HSK63A-PS-ER16-80-V
400 |
I~ 350
E
£ 300 |
o
5]
8 200 | | | | L L
S
0.
= !
100 Cuerpo del
3 50 — ! - 1 ! | Tope mandrino
@
o 0
A5, 6 18 AMOS2 14 16 K38 2026
Diametro de sujecion (mm) Junta O
. ;. Tuercade
—e— Mandrino portapinzas PS 2000 ER 40 traccion

—=8— Mandrino portapinzas PS 2000 ER 32
Mandrino portapinzas estandar
Mandrino térmico

———— Mandrino expansible hidraulico

Pieza roscada

Perno roscado

Tornillo de tope (
(con agujero transversal)

(regulable de ambos lados)

Manguito expulsor

Manguito de

Junta O traccion

Aguijero frontal

Pinzas Par de apriete max. Pinza de precision Disco de
ER16 7 Nm obturacion
ER25 18 Nm < 0.003

ER32 25 Nm

ER40 45 Nm

% PLANSEE TIZIT w2 O



(g_m ssa'n)_

NFHHS T

Portafresas WE

(Weldon) SK 40

Per mangos de herramientas con superficie de sujecion lateral

segun DIN 6535HB/1835B

A

D
d H4
|
\
|
il
L

69871-AD40-WE16-35-V

AD v AD . G
V. = preequilibrado,
! é} Nmax 8.000
L L & F = equilibrado de precision,
G 2,5/ nmax 15.000
Tipo, Tipo, [mm]
designacion designacion SK d g l1 +05 Dioa
i) 69871-AD40-WE16-35-V 69871-AD40-WE16-35-F 40 16 35 48
§ 69871-AD40-WE20-35-V 69871-AD40-WE20-35-F 40 20 35 50
=] 69871-AD40-WE25-40-V 69871-AD40-WE25-40-F 40 25 40 50
G
ADB = W
V' = preequilibrado,
AL Nmax 8.000
L & F = equilibrado de precision,
G25 / Nmax 15.000
Tipo, Tipo, [mm]
designacion designacion SK d Ha l1+05 D+01
69871-ADB40-WEQ06-50-V 69871-ADB40-WEQ06-50-F 40 6 50 25
69871-ADB40-WEQ08-50-V 69871-ADB40-WE08-50-F 40 8 50 28
69871-ADB40-WE10-50-V 69871-ADB40-WE10-50-F 40 10 50 35
69871-ADB40-WE12-50-V 69871-ADB40-WE12-50-F 40 12 50 42
69871-ADB40-WE14-50-V 69871-ADB40-WE14-50-F 40 14 50 44
69871-ADB40-WE16-63-V 69871-ADB40-WE16-63-F 40 16 63 48
69871-ADB40-WE18-63-V 69871-ADB40-WE18-63-F 40 18 63 50
69871-ADB40-WE20-63-V 69871-ADB40-WE20-63-F 40 20 63 52
69871-ADB40-WE25-100-V 69871-ADB40-WE25-100-F 40 25 100 65
69871-ADB40-WE32-100-V 69871-ADB40-WE32-100-F 40 32 100 72
69871-ADB40-WE40-100-V 40 40 120 90

Piezas de
repuesto /
accesorios:

@D pag.74

W

PLANSEE TIZIT
I




F_m\ 595

Portafresas WE (Weldon) SK 40

Para mangos de herramientas con superficie de sujecion lateral

segun DIN 6535/1835B

(bm _esa'n)

extralargo a

o H4

ADB =

i

Esta ejecucion esta disponible

s6lo parad =6, 8, 10 con
lp =160 mm

'}

V' = preequilibrado,

Nmax 8.000

G 2,5/ nmax 15.000

69871-ADB40-WE06-160-V

F = equilibrado de precision,

Tipo, Tipo, [mm]
designacion designacion SK d g l1+05 D:oa
69871-ADB40-WE06-100-V 69871-ADB40-WE06-100-F 40 6 100 25
69871-ADB40-WEQ08-100-V 69871-ADB40-WE08-100-F 40 8 100 28
69871-ADB40-WE10-100-V 69871-ADB40-WE10-100-F 40 10 100 35
69871-ADB40-WE12-100-V 69871-ADB40-WE12-100-F 40 12 100 42
69871-ADB40-WE16-100-V 69871-ADB40-WE16-100-F 40 16 100 48
69871-ADB40-WE20-100-V 69871-ADB40-WE20-100-F 40 20 100 52
69871-ADB40-WE06-160-V 69871-ADB40-WE06-160-F 40 6 160 25
69871-ADB40-WE08-160-V 69871-ADB40-WE08-160-F 40 8 160 28
69871-ADB40-WE10-160-V 69871-ADB40-WE10-160-F 40 10 160 35
E’ 69871-ADB40-WE12-160-V 69871-ADB40-WE12-160-F 40 12 160 42
g 69871-ADB40-WE14-160-V 69871-ADB40-WE14-160-F 40 14 160 44
5| 69871-ADB40-WE16-160-V 69871-ADB40-WE16-160-F 40 16 160 48
69871-ADB40-WE18-160-V 69871-ADB40-WE18-160-F 40 18 160 50
69871-ADB40-WE20-160-V 69871-ADB40-WE?20-160-F 40 20 160 52
69871-ADB40-WE25-160-V 69871-ADB40-WE25-160-F 40 25 160 65

Piezas de
repuesto /
accesorios:

pag. 74

PLANSEE TIZIT
I




ssa'n)

_DIN

qc__.u“l I

Portafresas WE (Weldon) SK 50

Para mangos de herramientas con superficie sujecion lateral

segun DIN 6535HB/1835B

ADB v

LS

d Ha
T
\

[ corto S

(#Jo,01A]

d Hg

extralargo o

4, @

L

Esta ejecucion esta disponible

s6lo para d = 6, 8, 10 con

11 =160 mm
V' = preequilibrado,
Nmax 8.000

F = equilibrado de precision
G 2,5/ nmax 15.000

69871-ADB50-WE20-63-V

69871-ADB50-WE06-160-V

Tipo, Tipo, [mm]

designacion designacion SK d Ha l1+05 D+o1
69871-ADB50-WE06-63-V 69871-ADB50-WE06-63-F 50 6 63 25
69871-ADB50-WE08-63-V 69871-ADB50-WE08-63-F 50 8 63 28
69871-ADB50-WE10-63-V 69871-ADB50-WE10-63-F 50 10 63 35
69871-ADB50-WE12-63-V 69871-ADB50-WE12-63-F 50 12 63 42
69871-ADB50-WE14-63-V 69871-ADB50-WE14-63-F 50 14 63 44
69871-ADB50-WE16-63-V 69871-ADB50-WE16-63-F 50 16 63 48
69871-ADB50-WE18-63-V 69871-ADB50-WE18-63-F 50 18 63 50
69871-ADB50-WE20-63-V 69871-ADB50-WE20-63-F 50 20 63 52
69871-ADB50-WE25-80-V 69871-ADB50-WE25-80-F 50 25 80 65
69871-ADB50-WE32-100-V 69871-ADB50-WE32-100-F 50 32 100 72
69871-ADB50-WE40-120-V 50 40 120 90
69871-ADB50-WE06-100-V 50 6 100 25
69871-ADB50-WE08-100-V 50 8 100 28
69871-ADB50-WE10-100-V 50 10 100 35
69871-ADB50-WE12-100-V 50 12 100 42
69871-ADB50-WE14-100-V 50 14 100 44
69871-ADB50-WE16-100-V 50 16 100 48
69871-ADB50-WE18-100-V 50 18 100 50
69871-ADB50-WE?20-100-V 50 20 100 52
69871-ADB50-WE25-100-V 50 25 100 65
69871-ADB50-WE06-160-V 50 6 160 25
69871-ADB50-WEQ08-160-V 50 8 160 28
69871-ADB50-WE10-160-V 50 10 160 35

| 69871-ADB50-WE12-160-V 50 12 160 42

E’ 69871-ADB50-WE14-160-V 50 14 160 44

.g 69871-ADB50-WE16-160-V 50 16 160 48

' 69871-ADB50-WE18-160-V 50 18 160 50
69871-ADB50-WE20-160-V 50 20 160 52
69871-ADB50-WE?25-160-V 50 25 160 65
69871-ADB50-WE32-160-V 50 32 160 72
Piezas de
repuesto / @D pag.74
accesorios:

xC

L

it

PLANSEE

TIZIT

i

!



Portafresas WE-IK

. Weldon con refrigeracion lateral

Para mangos de herramientas con superficie sujecion lateral .

segun DIN 6535HB/1835B

~

/ ‘
\. @ Aloo1A]

\. %

(DII! _esa'n)

Refrigeracion lateral

f
o

.
AD m= W
| .-’ ;:].-. 69871-AD40-WE20IK-35-V
o ERRRE I
[ H‘E"-':'ﬁ"' ’:
| - @ V' = preequilibrado,
Mimax 8000
Tipo, [mm]
designacién SK d H4 |1i0,5 DiO.l
'3 69871-AD40-WE161K-35-V 40 16 35 48
§ 69871-AD40-WE20IK-35-V 40 20 35 50
=] 69871-AD40-WE25IK-40-V 40 25 40 50
Y
'.‘-?h_,l TH & \/) = preequilibrado,
) FET )
(€ s (€ s P 8,000
LQS": LA LQS": i
- - & F = equilibrado de precision,
G 2,5 Nmex 15.000
Tipo, Tipo, [mm]
designacion designacion SK d Ha l1+05 Dioa
69871-ADB40-WEOQ06IK-50-V 69871-ADB40-WEOQ6IK-50-F 40 6 50 25
69871-ADB40-WEO08IK-50-V 69871-ADB40-WEO08IK-50-F 40 8 50 28
69871-ADB40-WE10IK-50-V 69871-ADB40-WE10IK-50-F 40 10 50 35
69871-ADB40-WE12IK-50-V 69871-ADB40-WE12IK-50-F 40 12 50 42
69871-ADB40-WE14IK-50-V 69871-ADB40-WE14IK-50-F 40 14 50 44
69871-ADB40-WE16IK-63-V 69871-ADB40-WE16IK-63-F 40 16 63 48
69871-ADB40-WE18IK-63-V 69871-ADB40-WE18IK-63-F 40 18 63 50
69871-ADB40-WE20IK-63-V 69871-ADB40-WE20IK-63-F 40 20 63 52
69871-ADB40-WE25IK-100-V 69871-ADB40-WE25IK-100-F 40 25 100 65
69871-ADB40-WE32IK-100-V 40 32 100 72
Piezas de
repuesto / @D pag.74 pag. 66
accesorios:
[ e ——
— ’ .
. e ;
o




_DIN 69871

e B AN T |

Portabrocas WN (Whistle Notch)

Para mangos de herramientas con superficie sujecion inclinada

segun DIN 1835E/DIN 6535HE

d H4
|

V' = preequilibrado,

69871-ADB40-WNO06-50-V

Nmax 8.000
& F = equilibrado de precision,
© 2.5/ nmax 15000
Tipo, Tipo, [mm]
designacion designacion SK d Ha l1+05 D:o1
69871-ADB40-WNO06-50-V 69871-ADB40-WNO06-50-F 40 6 50 25
69871-ADB40-WNO08-50-V 69871-ADB40-WNO08-50-F 40 8 50 28
69871-ADB40-WN10-50-V 69871-ADB40-WN10-50-F 40 10 50 35
= 69871-ADB40-WN12-50-V 69871-ADB40-WN12-50-F 40 12 50 42
= 69871-ADB40-WN14-50-V 69871-ADB40-WN14-50-F 40 14 50 44
69871-ADB40-WN16-63-V 69871-ADB40-WN16-63-F 40 16 63 48
69871-ADB40-WN18-63-V 69871-ADB40-WN18-63-F 40 18 63 50
69871-ADB40-WN20-63-V 69871-ADB40-WN20-63-F 40 20 63 52

Piezas de
repuesto / pag. 74
accesorios:

EBE= pag.74

A

PLANSEE TIZIT
I




N e As> CD“.'. .“‘")

Mandrino portapinzas, forma B + C

| Para pinzas de sujecion, forma B + C segin DIN 6388
Con tuerca de apriete apoyada en rodamiento de bolas —~
Con tornillo de ajuste axial T

\
\{I_II

69871-ADB40-BC2-16-70

ADB

Solo el cuerpo base y la tuerca
de apriete han sido equilibrados.

[mm]
Gama b
Tipo, de DIN 6388
designacion SK  |sujecion I D |formaB |formaC
69871-ADB40-BC2-16-70 40 2-16 70 43 415 E | 421 E
69871-ADB40-BC2-25-70 40 2-25 70 60 462 E | 459 E
=) 69871-ADB40-BC2-16-120 40 2-16 120 43 415 E | 421 E
69871-ADB40-BC2-25-120 40 2-25 120 60 462 E | 459 E
69871-ADB50-BC2-16-70 50 2-16 70 43 415E | 421 E
69871-ADB50-BC2-25-70 50 2-25 70 60 462 E | 459 E
68971-ADB50-BC4-32-73 50 4-32 73 72 467 E | 460 E
2 69871-ADB50-BC2-16-100 50 2-16 100 43 415E | 421 E
69871-ADB50-BC2-25-100 50 2-25 100 60 462 E | 459 E

Piezas de
repuesto /
accesorios:

=== pag.75

pag. 66

. , 7
= PLANSEE TIZIT ' |
] [ 15




_DIN 69871

T REATI T =7
o it

Mandrino portapinzas, forma ER

Para pinzas de sujecién, forma ER — DIN 6499-B
Con tornillo de ajuste axial

[m)]
69871-ADB40-ER40-70
ADB
Sélo el cuerpo base y la tuerca
- de apriete han sido equilibrados.
[mm] =
Gama ==

Tipo, de DIN 6499-B
designacion SK  [sujecion l1 D forma ER

69871-ADB40-ER16-60 40 1-10 60 32 |426 E (ER 16)

69871-ADB40-ER25-70 40 1-16 70 42 |430 E (ER 25)

69871-ADB40-ER32-70 40 2-20 70 50 |470E (ER 32)

69871-ADB40-ER40-70 40 4-26 70 63 |472 E (ER 40)

69871-ADB40-ER16-120 40 1-10 120 32 |426 E (ER 16)

69871-ADB40-ER25-120 40 1-16 120 42 |430E (ER 25)

69871-ADB40-ER32-120 40 2-20 120 50 |470E (ER 32)

69871-ADB50-ER25-70 50 1-16 70 42 |430 E (ER 25)
% 69871-ADB50-ER32-70 50 2-20 70 50 |470E (ER 32)

69871-ADB50-ER40-70 50 4-26 70 63 |472 E (ER 40)

69871-ADB50-ER25-100 50 1-16 100 42 1430 E (ER 25)
E 69871-ADB50-ER32-100 50 2-20 100 50 |470E (ER 32)

69871-ADB50-ER40-100 50 4-26 100 63 |472 E (ER 40)
) 69871-ADB50-ER25-160 50 1-16 160 42 1430 E (ER 25)
g 69871-ADB50-ER32-160 50 2-20 160 50 |470E (ER 32)

Piezas de =

repuesto / @ pag. 75 ‘E_% pag. 68 =3 pag.75 pag. 66

accesorios:

b pag. 75

A -
(16 PLANSEE TIZIT



STl B DIN 69871

Mandrino portapinzas, forma ER-D

. con tuerca de apriete impermeable

Disco de obturacion
Para pinzas de sujecién, forma ER, DIN 6499-B
Para herramientas con refrigeracion interna :h/;ﬂ; ’
Con tornillo de ajuste axial

A i A
. Ly fh
|5 -
I B
69871-ADB40-ER32D-73
ADB
Soélo el cuerpo base y la tuerca
de apriete han sido equilibrados.
[mm]
Gama =

Tipo, de DIN 6499-B
designacion SK  [sujecion I D forma ER

69871-ADB40-ER16D-63 40 1-10 63 32 |426 E (ER 16)

69871-ADB40-ER25D-73 40 1-16 73 42 |430 E (ER 25)

69871-ADB40-ER32D-73 40 2-20 73 50 1470 E (ER 32)

69871-ADB40-ER40D-73 40 4-26 73 63 |472 E (ER 40)

69871-ADB40-ER16D-123 40 1-10 123 32 1426 E (ER 16)

69871-ADB40-ER25D-123 40 1- 16 123 42 1430 E (ER 25)

69871-ADB40-ER32D-123 40 2-20 123 50 |470 E (ER 32)

69871-ADB40-ER40D-123 40 4-26 123 63 |472 E (ER 40)
5 69871-ADB50-ER25D-73 50 1-16 73 42 1430 E (ER 25)

69871-ADB50-ER32D-73 50 2-20 73 50 |470 E (ER 32)

69871-ADB50-ER25D-103 50 1-16 103 42 |430 E (ER 25)

69871-ADB50-ER32D-103 50 2-20 103 50 |470 E (ER 32)

Piezas de ’

repuesto / @ﬂ pag. 75 === pag.71 = g pag. 68 == pag.75

accesorios:

b pag. 75 pag. 66

PLANSEE TIZIT
| °




_DIN 69871

it ‘I:-:?.‘flll'lll i

Mandrino portapinzas de precision (PS, O 3 um)

Salto radial y repetibilidad con pinzas de precision ER-PS: 3 pm
Pinzas de precision segin DIN 6499-B
Suministro: mandrino portapinzas con llave de sujecion

ADB = V -
N V' = preequilibrado,
Nmax 15.000 69871-ADB40-PS-ER16-70-V
[mm]
Gama ’
Tipo, de DIN 6499-B
designacion SK sujecion I1 D forma EX (ER)
69871-ADB40-PS-ER16-70-V 40 2-10 70 28 426 E-PS (ER 16-PS)
69871-ADB40-PS-ER16-160-V 40 2-10 160 28 426 E-PS (ER 16-PS)
69871-ADB40-PS-ER25-100-V 40 2-16 100 40 430 E-PS (ER 25-PS)
69871-ADB40-PS-ER32-100-V 40 2-20 100 48 470 E-PS (ER 32-PS)
69871-ADB40-PS-ER32-160-V 40 2 -20 160 48 470 E-PS (ER 32-PS)
69871-ADB40-PS-ER40-110-V 40 3-26 110 60 472 E-PS (ER 40-PS)
69871-ADB50-PS-ER25-100-V 50 2-16 100 40 430 E-PS (ER 25-PS)
69871-ADB50-PS-ER32-100-V 50 2 -20 100 48 470 E-PS (ER 32-PS)
69871-ADB50-PS-ER40-110-V 50 3-26 110 60 472 E-PS (ER 40-PS)
Piezas de °
repuesto / === pag.71 pag. 70 pag. 75 === pag.75
accesorios:
o
o % pag. 75 pag. 66
Comparacion de las fuerzas de
sujecion
450 Cuerpo del
400 ] ] ] ] ] Lo Tope mandrino
. 350 |
g 300 | Junta O Tuercade
= traccion
Q
pei
8 200 S . . . - -
.‘5 150 ¢ -+ cee————— e Tornillo de tope Pieza roscada
8 (regulable de ambos lados) Perno rqscado
= 100 | . (con agujero
g Manguito expulsor transversal)
© 50 |
IS .
o 0 Manguito de
4 6 8 10 12 14 16 18 20 26 Junta O traccion

Diametro de sujecion (mm)
—e— Mandrino portapinzas PS 2000 ER 40

—=a— Mandrino portapinzas PS 2000 ER 32 Pinza de precision
Mandrino portapinzas estandar A= 0003

Mandrino térmico
———— Mandrino expansible hidraulico

PR
@ PLANSEE TIZIT

Agujero frontal

Disco de
obturacion



. om esers

Portabrocas universal (BF)

Salto radial preciso

Con refrigeracion interna

Gran fuerza de sujecion gracias a un pequefio esfuerzo
Para la rotacion a la derecha y a la izquierda

No se abre en rotacion a la izquierda al parar rapidamente
el husillo, Nys = 6.000 min*

Suministro: portabrocas con llave de sujecién o=
A 7 AD
|
18 = 69871-A40-BF1-16-87
e :é b :é
Tipo, Tipo, [mm]
designacion designacion SK | d | li:03 | D
69871-A40-BF1-16-87 69871-AD40-BF1-16-87 420 | 1-16" | 87 | 50
69871-A50-BF1-16-88 | 69871-AD50-BF1-16-88 | s0o | 2-26® | 8 | 50
Piezas de °
repuestq / —» Pag. 74 pag. 66
accesorios:

Portafresas con chaveta frontal corto (MA)

Para fresas con chaveta longitudinal o frontal segin DIN 6357
Suministro: con talones de arrastre integrados segun DIN 2079,
pero sin tornillos de fijacién para fresas 0‘01

d hé
=

' [N

V = preequilibrado,

\

Nmax 8.000 69871-A40-MA40-60
Tipo, [mm]
designacion SK d he I1 D I2
69871-A40-MA40-60 40 40 60 89 30
69871-A50-MA40-70 50 40 70 89 30
69871-A50-MA60-70 50 60 70 129 40
Piezas de
repuesto / a) pag.76

accesorios:

! ! e
. PLANSEE TIZIT
|




(DN 89871

=R =

Portafresas con chaveta frontal (QA)

Con talones de arrastre fijos y mayor superficie de

contacto para la fresas con chaveta frontal / —
Suministro: portafresas con tornillo de apriete ‘7 -
\
S~ —
N
all@
©
ADB
El cuerpo base ha sido equilibrado sélo con los 69871-ADB40-QA16-44
- talones de arrastre (pero sin tornillo de apriete).
Tipo, [mm]
designacion SK d he I D I2
69871-ADB40-QA16-44 40 16 44 38 17
69871-ADB40-QA22-44 40 22 44 48 19
69871-ADB40-QA27-55 40 27 55 58 21
69871-ADB40-QA32-50 40 32 50 78 24
69871-ADB40-QA40-50 40 40 50 88 27
69871-ADB40-QA16-100 40 16 100 38 17
69871-ADB40-QA22-100 40 22 100 48 19
69871-ADB40-QA27-100 40 27 100 58 21
69871-ADB40-QA32-100 40 32 100 78 24
69871-ADB40-QA40-100 40 40 100 88 27
69871-ADB40-OA16-160 40 16 160 38 17
§a 69871-ADB40-QA22-160 40 22 160 48 19
= 69871-ADB40-QA27-160 40 27 160 58 21
?, 69871-ADB40-QA32-160 40 32 160 78 24
69871-ADB40-QA40-160 40 40 160 88 27
69871-ADB50-QA16-44 50 16 44 38 17
69871-ADB50-QA22-44 50 22 44 48 19
69871-ADB50-QA27-44 50 27 44 58 21
69871-ADB50-QA32-40 50 32 40 78 24
69871-ADB50-QA40-50 50 40 50 88 27
69871-ADB50-QA16-100 50 16 100 38 17
69871-ADB50-QA22-100 50 22 100 48 19
69871-ADB50-QA27-100 50 27 100 58 21
69871-ADB50-QA32-100 50 32 100 78 24
69871-ADB50-QA40-100 50 40 100 88 27
69871-ADB50-QA16-160 50 16 160 38 17
§ 69871-ADB50-QA22-160 50 22 160 48 19
g 69871-ADB50-QA27-160 50 32 160 58 21
= 69871-ADB50-QA32-160 50 32 160 78 24
69871-ADB50-QA40-160 50 40 160 88 27
Piezas de
repuesto / @€ pag. 76 (M@ pag. 76 —  [.] Ppag.76
accesorios:
)
Ef@i pag. 76

[
©

PLANSEE TIZIT
I




N e As> CD“.'. .“‘")

Portafresas combinado (KA)

o Solo para fresas con chaveta frontal y longitudinal segin DIN 6358

Suministro: portafresas con tornillo de apriete,
anillo de arrastre y muelle de ajuste

D
d h6é

69871-A40-KA16-55

Solo el cuerpo base ha sido equilibrado (sin tornillo de
\‘_ apriete, anillo de enganche y muelle de ajuste).

Tipo, [mm]

designacion SK d he l1 D lg I3 lo
69871-A40-KA16-55 40 16 45 32 17 27 55
69871-A40-KA22-55 40 22 43 40 19 31 55
69871-A40-KA27-55 40 27 43 48 21 33 55
69871-A40-KA32-60 40 32 46 58 24 38 60
69871-A40-KA40-60 40 40 46 70 27 41 60
69871-A50-KA16-55 50 16 45 32 17 27 55
69871-A50-KA22-55 50 22 43 40 19 31 55
69871-A50-KA27-55 50 27 43 48 21 33 55
69871-A50-KA32-55 50 32 41 58 24 38 55
69871-A50-KA40-55 50 40 41 70 27 41 55
69871-A50-KA50-70 50 50 54 90 30 46 70

Piezas de

repuesto / <@) pag. 74 ar®d pag. 74 M@ pag. 74 — [, pag.74

accesorios:

pag. 66

. , 7
= PLANSEE TIZIT ' |
] [ 21




(DN 89871

=R =

[
Adaptador para mangos
a mMorse
DIN 6383, forma D
AW o -
|
1
V' = preequilibrado, |
e @ . 8000 1 69871-A40-MK2D-50-V
Tipo, [mm]
designacion SK MK I1 D
69871-A40-MK1D-50-V 40 1 50 25
69871-A40-MK2D-50-V 40 2 50 32
69871-A40-MK3D-70-V 40 g 70 40
69871-A40-MK4D-95-V 40 4 95 48
69871-A50-MK1D-50-V 50 1 50 25
69871-A50-MK2D-60-V 50 2 60 32
69871-A50-MK3D-65-V 50 3 65 40
69871-A50-MK4D-95-V 50 4 95 48
69871-A50-MK5D-105-V 50 5 105 63
Piezas de
repuesto / -] pag. 73
accesorios:
I — ]

Reductor a morse 7[0.01A]
conrosca

DIN 6364, forma C
Suministro: reductor con tornillo de apriete

N4
A =,V &) —
H , 2
L @ V' = preequilibrado, 69871-A40-MK2C-50-V
Mimax 8.000
Tipo, [mm]
designacion SK MK I D g
69871-A40-MK1C-50-V 40 1 50 25 M6
69871-A40-MK2C-50-V 40 2 50 32 M10
69871-A40-MK3C-70-V 40 3 70 40 M12
69871-A40-MK4C-95-V 40 4 95 48 M16
69871-A50-MK1C-45-V 50 1 45 25 M6
69871-A50-MK2-C60-V 50 2 60 32 M10
69871-A50-MK3C-65-V 50 3 65 40 M12
69871-A50-MK4C-95-V 50 4 95 48 M16
69871-A50-MK5C-120-V 50 5 120 63 M20
Piezas de 1
repuesto / @a® pag. 76 [Tl rpag.76 pag. 76
accesorios:

BT
(=) PLANSEE TIZIT



595

Traccion | A Presion
+ =

(nn{ _esa'n)

Portamachos de cambio rapido GEL

Con compensacion longitudinal (traccion y presion)

ANN—=
Al o _
e e E— |
69871-A40-GEL1-60
A .ﬁ,
— -|
C =
|
[mm]
Tipo, Gamade .;! m]
designacion SK corte I1 D d LA |
69871-A40-GEL1-60 40 M3 - M14 60 36 19 +7,5 | SWE1
69871-A40-GEL3-92 40 M8 - M24 92 53 31 +12,5 | SWE3
69871-A50-GEL1-76 50 M3 - 14 76 36 19 +7,5 | SWE1
69871-A50-GEL3-83 50 M8 - M24 83 53 31 +12,5 | SWE3

Piezas de |
I

repuesto / L

accesorios:

{ ﬂl] pag. 72

L

LA = compensacion longitudinal (traccion y presion)

pag. 66

PLANSEE TIZIT
I

o
.




(DIN 83871

T

Semielaborado SK (HF)

Para la fabricacion de herramientas especiales
Material: acero de cementacion 16 MnCr 5
cono templado y rectificado, longitud | = blanda

D+0,5
|

ADB

69871-ADB40-HF63-250
Tipo, [mm]
designacion SK D | I1 | I2
69871-ADB40-HF63-250 40 63 [ 250 | 231
69871-ADB50-HF63,5-300 50 635 | 300 | 281

Piezas de
repuesto /
accesorios:

Mandrino de control SK (KD)

Sin ranura prensora

%
[a}
69871-A40-KD40-330
Tipo, [mm]
designacion SK D I
69871-A40-KD40-330 40 40 330
69871-A50-KD50-330 50 | 50 | 330
Piezas de
repuesto /
accesorios:
[
. e Iy b4
i
" F e
PLANSEE TIZIT




=
2
=~
Y
m
Q




(MAS-BT

. A
b d .

i
- I

Portafresas WE

(Weildon) BT 40

Para mangos de herramientas con superficie de sujecion lateral

segun DIN 6535HB/1835B

d H4

MAS-BT-AD40-WE20-35V

AD v AD = F
V' = preequilibrado,
Nmax 8.000
L L & F = equilibrado de precision,
© 25/ nma: 15000
Tipo, Tipo, [mm]
designacion designacion BT d g l1 +05 Dioa
) MAS-BT-AD40-WE16-35-V MAS-BT-AD40-WE16-35-F 40 16 35 48
§ MAS-BT-AD40-WE20-35-V MAS-BT-AD40-WE20-35-F 40 20 35 50
-] MAS-BT-AD40-WE25-40-V MAS-BT-AD40-WE25-40-F 40 25 40 50
D
ADB = V B
V' = preequilibrado,
nmax 8.000
L & F = equilibrado de precision,
G 25/ max 15.000
Tipo, Tipo, [mm]
designacion designacion BT d Ha l1+05 D+o1
MAS-BT-ADB40-WE06-50-V MAS-BT-ADB40-WE06-50-F 40 6 50 25
MAS-BT-ADB40-WE08-50-V MAS-BT-ADB40-WE08-50-F 40 8 50 28
MAS-BT-ADB40-WE10-63-V MAS-BT-ADB40-WE10-63-F 40 10 63 35
MAS-BT-ADB40-WE12-63-V MAS-BT-ADB40-WE12-63-F 40 12 63 42
MAS-BT-ADB40-WE14-63-V MAS-BT-ADB40-WE14-63-F 40 14 63 44
MAS-BT-ADB40-WE16-63-V MAS-BT-ADB40-WE16-63-F 40 16 63 48
MAS-BT-ADB40-WE18-63-V MAS-BT-ADB40-WE18-63-F 40 18 63 50
MAS-BT-ADB40-WE?20-63-V MAS-BT-ADB40-WE20-63-F 40 20 63 52
MAS-BT-ADB40-WE25-100-V MAS-BT-ADB40-WE25-100-F 40 25 100 65
MAS-BT-ADB40-WE32-100-V MAS-BT-ADB40-WE32-100-F 40 32 100 72
MAS-BT-ADB40-WE40-120-V 40 40 120 90

Piezas de
repuesto /
accesorios:

ap» pag.74

i

pag. 6667
= 0
PLANSEE TIZIT



F_% 595

Portafresas WE (Weldon) BT 40

Para mangos de herramientas con superficie de sujecion lateral

segun DIN 6535HB/1835B

extralargo

ADB =

i

@]

d H4

Esta ejecucion esta disponible

s6lo parad =6, 8, 10 con
I1=160 mm

'}

V= preequilibrado,

Nmax 8.000

G 2,5/ nmax 15.000

MAS-BT-ADB40-WE06-160-V

F = equilibrado de precision,

Tipo, Tipo, [mm]
designacion designacion BT d g l1+05 D:oa
MAS-BT-ADB40-WEQ06-100-V MAS-BT-ADB40-WEQ06-100-F 40 6 100 25
MAS-BT-ADB40-WE08-100-V MAS-BT-ADB40-WE08-100-F 40 8 100 28
MAS-BT-ADB40-WE10-100-V MAS-BT-ADB40-WE10-100-F 40 10 100 35
MAS-BT-ADB40-WE12-100-V MAS-BT-ADB40-WE12-100-F 40 12 100 42
MAS-BT-ADB40-WE16-100-V MAS-BT-ADB40-WE16-100-F 40 16 100 48
MAS-BT-ADB40-WE20-100-V MAS-BT-ADB40-WE20-100-F 40 20 100 52
MAS-BT-ADB40-WE06-160-V MAS-BT-ADB40-WE06-160-F 40 6 160 25
MAS-BT-ADB40-WE08-160-V MAS-BT-ADB40-WE08-160-F 40 8 160 28
MAS-BT-ADB40-WE10-160-V MAS-BT-ADB40-WE10-160-F 40 10 160 35
E’ MAS-BT-ADB40-WE12-160-V MAS-BT-ADB40-WE12-160-F 40 12 160 42
g MAS-BT-ADB40-WE14-160-V MAS-BT-ADB40-WE14-160-F 40 14 160 44
| MAS-BT-ADB40-WE16-160-V MAS-BT-ADB40-WE16-160-F 40 16 160 48
MAS-BT-ADB40-WE18-160-V MAS-BT-ADB40-WE18-160-F 40 18 160 50
MAS-BT-ADB40-WE20-160-V MAS-BT-ADB40-WE20-160-F 40 20 160 52
MAS-BT-ADB40-WE25-160-V MAS-BT-ADB40-WE25-160-F 40 25 160 65

Piezas de
repuesto /
accesorios:

ODY)

pag. 74

pag. 66-67

PLANSEE TIZIT
I




maseT)

o] - = _-J.'..'If j

Portafresas WE (Weldon) BT 50

Para mangos de herramientas con superficie de sujecion lateral

segun DIN 6535HB/1835B

extralargo Y=Y

d H4

MAS-BT-ADB50-WE18-80-V

ADB = V ‘ I
[7]0,01A] L
Esta ejecucion estéa disponible MAS-BT-ADB50-WE06-160-V
sélo parad = 6, 8, 10 con
l1=160 mm
L é; V' = preequilibrado,
M 8.000
Tipo, [mm]
designacién BT d H4 |1i0,5 DiO,l
MAS-BT-ADB50-WE06-63-V. 50 6 63 25
MAS-BT-ADB50-WE08-63-V 50 8 63 28
MAS-BT-ADB50-WE10-80-V 50 10 80 35
MAS-BT-ADB50-WE12-80-V 50 12 80 42
MAS-BT-ADB50-WE14-80-V 50 14 80 44
MAS-BT-ADB50-WE16-80-V 50 16 80 48
MAS-BT-ADB50-WE18-80-V 50 18 80 50
MAS-BT-ADB50-WE20-80-V 50 20 80 52
MAS-BT-ADB50-WE?25-100-V 50 25 100 65
MAS-BT-ADB50-WE32-105-V 50 32 105 72
MAS-BT-ADB50-WE40-120-V 50 40 120 90
MAS-BT-ADB50-WE06-100-V 50 6 100 25
MAS-BT-ADB50-WE08-100-V 50 8 100 28
MAS-BT-ADB50-WE10-100-V 50 10 100 35
MAS-BT-ADB50-WE12-100-V 50 12 100 42
MAS-BT-ADB50-WE14-100-V 50 14 100 44
MAS-BT-ADB50-WE16-100-V 50 16 100 48
MAS-BT-ADB50-WE18-100-V 50 18 100 50
MAS-BT-ADB50-WE?20-100-V 50 20 100 52
MAS-BT-ADB50-WE25-120-V 50 25 120 65
MAS-BT-ADB50-WE06-160-V 50 6 160 25
MAS-BT-ADB50-WE08-160-V 50 8 160 28
MAS-BT-ADB50-WE10-160-V 50 10 160 35
S MAS-BT-ADB50-WE12-160-V 50 12 160 42
=] MAS-BT-ADB50-WE14-160-V 50 14 160 44
.E MAS-BT-ADB50-WE16-160-V 50 16 160 48
| MAS-BT-ADB50-WE18-160-V 50 18 160 50
MAS-BT-ADB50-WE20-160-V 50 20 160 52
MAS-BT-ADB50-WE25-160-V 50 25 160 65
MAS-BT-ADB50-WE32-160-V 50 32 160 72

Piezas de
repuesto / @» pag.74
accesorios:

A
o

pag. 6667

PLANSEE TIZIT
I




Portafresas WE-IK

Para mangos de herramientas con superficie de sujecion PN

lateral segun DIN 6535HB/1835B

. Weldon con refrigeracion lateral

Refrigeracion lateral

| 710,01 A]

D
d H4

T

MAS-BT-AD40-WE20-35V

o A
\h“"—"’ & V. = preequilibrado,
M 8.000
Tipo, [mm]
designacién BT d H4 IliO,5 DiO,l
2 MAS-BT-AD40-WE161K-35-V 40 16 35 48
§ MAS-BT-AD40-WE20IK-35-V 40 20 35 50
=] MAS-BT-AD40-WE25IK-40-V 40 25 40 50
Y
V= preequilibrado,
Nmax 8.000
& F = equilibrado de precision,
G 25/ Mmax 15.000
Tipo, Tipo, [mm]
designacion designacion BT d Ha l1+05 Dioa
MAS-BT-ADB40-WEO06IK-50-V | MAS-BT-ADB40-WEO06IK-50-F 40 6 50 25
MAS-BT-ADB40-WEO08IK-50-V | MAS-BT-ADB40-WEO08IK-50-F 40 8 50 28
MAS-BT-ADB40-WE10IK-63-V | MAS-BT-ADB40-WE10IK-63-F 40 10 63 35
MAS-BT-ADB40-WE12IK-63-V | MAS-BT-ADB40-WE12IK-63-F 40 12 63 42
MAS-BT-ADB40-WE14IK-63-V | MAS-BT-ADB40-WE14IK-63-F 40 14 63 44
MAS-BT-ADB40-WE16I1K-63-V | MAS-BT-ADB40-WE16IK-63-F 40 16 63 48
MAS-BT-ADB40-WE18IK-63-V | MAS-BT-ADB40-WE18IK-63-F 40 18 63 50
MAS-BT-ADB40-WE20IK-63-V | MAS-BT-ADB40-\WE?20IK-63-F 40 20 63 52
MAS-BT-ADB40-WE25IK-100-V] MAS-BT-ADB40-WE25IK-100-F 40 25 100 65
MAS-BT-ADB40-WE321K-100-V] 40 32 100 72
Piezas de
repuesto / @D pag.74 pag. 6667
accesorios:
[ —
— , -
s ;
s e




Portabrocas WN (Whistle Notch)

Para mangos de herramientas con superficie de sujecion inclinada

segun DIN 1835E/DIN 6535HE

710,01 A]

d H4

i}
'}

MAS-BT-ADB40-WNO06-50-V

V. = preequilibrado,

nmax 8.000

F = equilibrado de precision,

Piezas de
repuesto /
accesorios:

pag. 74

A

G 2,5/ nmax 15.000

Tipo, Tipo, [mm]

designacion designacion BT D d Ha l1+05 @D=+oa
MAS-BT-ADB40-WNO06-50-V MAS-BT-ADB40-WNO06-50-F 40 6 50 25
MAS-BT-ADB40-WNO08-50-V MAS-BT-ADB40-WNO08-50-F 40 8 50 28
MAS-BT-ADB40-WN10-63-V MAS-BT-ADB40-WN10-63-F 40 10 63 35
MAS-BT-ADB40-WN12-63-V MAS-BT-ADB40-WN12-63-F 40 12 63 42
MAS-BT-ADB40-WN14-63-V MAS-BT-ADB40-WN14-63-F 40 14 63 44
MAS-BT-ADB40-WN16-63-V MAS-BT-ADB40-WN16-63-F 40 16 63 48
MAS-BT-ADB40-WN18-63-V MAS-BT-ADB40-WN18-63-F 40 18 63 50
MAS-BT-ADB40-WN20-63-V MAS-BT-ADB40-WNZ20-63-F 40 20 63 52

= pag.74 pag. 66—67
PLANSEE TIZIT



e s G.‘AS‘BTD

Mandrino portapinzas, forma B + C

Para pinzas de sujecién, forma B + C segln DIN 6388

Con tuerca de apriete apoyada en rodamiento de ~ ™~
bolas e
Con tornillo de ajuste axial (
A'y [—
S~ —
MAS-BT-ADB40-BC2-25-70
ADB
g Sélo el cuerpo base y la tuerca
de apriete han sido equilibrados.
[mm]
Tipo, Gamade| 88
designacion BT | sujecion I D formaB |[formaC
MAS-BT-ADB40-BC2-16-70 40 2-16 70 43 415 E | 421 E
MAS-BT-ADB40-BC2-25-70 40 2-25 70 60 462 E | 459 E
MAS-BT-ADB40-BC2-16-120 40 2-16 120 43 415 E | 421 E
MAS-BT-ADB40-BC2-25-120 40 2-25 120 60 462 E | 459 E
AD
N Solo el cuerpo base y la tuerca
de apriete han sido equilibrados.
[mm]
: ] ==
Tipo, Gama de DIN 6388
designacion BT |sujecidn I D formaB |[formaC
g MAS-BT-AD50-BC2-25-90 50 2-25 90 60 462 E | 459 E
MAS-BT-AD50-BC4-32-100 50 4-32 100 72 467 E | 460 E
MAS-BT-AD50-BC2-25-120 50 2-25 120 60 462 E | 459 E
MAS-BT-AD50-BC4-32-120 50 4-32 120 72 467 E | 460 E
Piezas de
repuesto / B==3 pag.75 pag. 66—-67
accesorios:

PLANSEE TIZIT
I




(MAS ST IR

= I

Mandrino portapinzas, forma ER

Para pinzas de sujecion, forma ER segun DIN 6499-B
Con tornillo de ajuste axial

MAS-BT-ADB40-ER32-70

ADB
| Solo el cuerpo base y la tuerca de
apriete han sido equilibrados.
[mm] o —
Gama =
Tipo, de DIN 6499-B
designacion BT |sujecién I D forma ER
MAS-BT-ADB40-ER16-60 40 1-10 60 32 |426 E (ER 16)
MAS-BT-ADB40-ER25-70 40 1-16 70 42 |430 E (ER 25)
MAS-BT-ADB40-ER32-70 40 2-20 70 50 |470E (ER 32)
MAS-BT-ADB40-ER40-70 40 4-26 70 63 |472 E (ER 40)
MAS-BT-ADB40-ER16-120 40 1-10 120 28 |426 E (ER 16)
E MAS-BT-ADB40-ER25-120 40 1-16 120 42 |430 E (ER 25)
MAS-BT-ADB40-ER32-120 40 2-20 120 50 |470E (ER 32)
AD
X Soélo el cuerpo base y la tuerca de
apriete han sido equilibrados.
i) =
Gama ==
Tipo, de DIN 6499-B
designacion BT [sujecion l1 D forma ER
g MAS-BT-AD50-ER32-75 50 2-20 75 50 470 E (ER 32)
MAS-BT-AD50-ER40-75 50 4-26 75 63 |472 E (ER 40)
MAS-BT-AD50-ER25-100 50 1-16 100 42 1430 E (ER 25)
MAS-BT-AD50-ER32-100 50 2-20 100 50 |470E (ER 32)
MAS-BT-AD50-ER40-100 50 4-26 100 63 |472 E (ER 40)
MAS-BT-AD50-ER25-160 50 1-16 160 42 1430 E (ER 25)
WMAS-BT-AD50-ER32-160 50 2-20 160 50 |470E (ER 32)
Piezas de
repuesto / @ pag. 75 L:j pag. 68 B=— pag.75 pag. 66-67
accesorios:
b pag. 75
B — ]
- e i —1 | [ Ly L
S
' PLANSEE TIZIT
@ |




595

Mandrino portapinzas, forma ER-D

. con tuerca de apriete impermeable

Para pinzas de sujecion, forma ER segun DIN 6499-B
Para herramientas con refrigeracion interna
Con tornillo de ajuste axial

Solo el cuerpo base y la tuerca
de apriete han sido equilibrados.

Disco de obturacion

MAS-BT-ADB40-ER25D-73

[mm]
Gama
Tipo, de DIN 6499-B
designacion BT |sujecién I D forma ER
MAS-BT-ADB40-ER25D-73 40 1-16 73 42 430 E (ER 25)
E MAS-BT-ADB40-ER32D-73 40 2-20 73 50 470 E (ER 32)
MAS-BT-ADB40-ER40D-73 40 4 -26 73 63 472 E (ER 40)
@ MAS-BT-ADB40-ER25D-123 40 1-16 123 42 430 E (ER 25)
MAS-BT-ADB40-ER32D-123 40 2-20 123 50 [470 E (ER 32)
Piezas de =
repuestq / @ﬁ pag. 75 =—t== p3g. 71 Eg pag. 68 &= pag.75
accesorios:
b pag. 75 pég. 66-67
|
= o F'i ~f .
'y




(MAS-BT

. A
b d

i
- I

Mandrino portapinzas de precision (PS, O 3 um)

Salto radial y repetibilidad con pinzas de precision ER-PS: 3 pm
Pinza de precision segun DIN 6499-D
Suministro: mandrino portapinzas con llave de sujecion

Al I
ADB = W
MAS-BT-ADB40-PS-ER16-75-V
L @ V' = preequilibrado,
max 15.000
[mm]
Gama —
Tipo, de DIN 6499-B
designacion BT sujecion I D forma EX (ER)
MAS-BT-ADB40-PS-ER16-75-V 40 2-10 75 28 426 E-PS (ER 16-PS)
MAS-BT-ADB40-PS-ER32-105-V 40 2-20 105 48 470 E-PS (ER 32-PS)
MAS-BT-ADB50-PS-ER32-115-V | 550 | 2-20 | 115 48 | 470 E-PS (ER 32-PS)
Piezas de °
repuesto / =t= pig.71 pag. 75 g=—=m= p4jg. 75
accesorios:

o
o % pag. 75

Comparcién de las fuerzas de sujecion

450

400 | Tope

350 |
= Junta O
IS I
z 300
q
£ 200 | 1 I I 4
1]
% 150 [ | I T T I I | Tornillo de tope
g 100 | (regulable de ambos lados)
o Manguito expulsor
° 50 |
3
o 0

4 6 8 10 12 14 16 18 20 26 Junta O

Diametro de sujecion (mm)
—e— Mandrino portapinzas PS 2000 ER 40

—#®— Mandrino portapinzas PS 2000 ER 32 Pinza de precision

Mandrino portapinzas estandar 28 = 0003

Mandrino térmico
—— Mandrino expansible hidraulico

i
~ PLANSEE TIZIT

Cuerpo del
mandrino

Piezaroscada

Perno roscado
(con agujero
transversal)

Manguito de
traccion

Agujero frontal

Disco de
obturacion



L/ (MAS BT

Portabrocas universal (BF)

Salto radial preciso

Con refrigeracion interna
Gran fuerza de sujecion gracias a un pequefio esfuerzo i ———
Para la rotacion a la derecha y a la izquierda

No se abre en rotacion a la izquierda al parar rapidamente
el husillo, Nys = 6.000 min*
Suministro: portabrocas con llave de sujecién

o= —
A F AD ]
18 18
[& [& MAS-BT-ADB40-PS-ER16-75-V
. |=E RS :é
Tipo, Tipo, [mm]
designacion designacion BT | d | li:03 | D
MAS-BT-A40-BF1-16-95 MAS-BT-AD40-BF1-16-95 40 | 1-16D | 95 | 50
MAS-BT-A50-BF1-16-107 | MAS-BT-AD50-BF1-16-107 | s0 | 12-16D | 107 | 50
D Sujecién posible a partir de un @ de 1,5 mm
Piezas de °
repuesto / < pag. 74 pag. 66-67
accesorios:

Portafresas con chaveta frontal corto (MA)

Para fresas con chaveta longitudinal o frontal segin DIN 6357
Suministro: con talones de arrastre integrados segin DIN 2079,
pero sin tornillos de fijaciéon para fresas 0’01

D
d h6
T
\

\

=
|
AN

a MAS-BT-A50-MA40-70

Tipo, [mm]

designacion BT d he I1 D I2
MAS-BT-A50-MA40-70 50 40 70 89 30
MAS-BT-A50-MA60-80 50 60 80 129 40
Piezas de

repuesto / amg) pag.76

accesorios:

‘: ! ' e
- PLANSEE TIZIT
]




(MAS ST IR

= I

Portafresas con chaveta frontal (QA)

Con talones de arrastre fijos y mayor superficie de —
contacto para fresas con chaveta frontal \
Suministro: portafresas con tornillo de apriete ‘

d h6

ADB AD
4 MAS-BT-ADB40-QA16-52
X X Solo el cuerpo base con los talones de arrastre
ha sido equilibrado (sin tornillo de apriete).
Tipo, [mm]
designacion BT d he I D I2
MAS-BT-ADB40-QA16-52 40 16 52 38 17
MAS-BT-ADB40-QA22-52 40 22 52 48 19
MAS-BT-ADB40-QA27-52 40 27 52 58 21
MAS-BT-ADB40-QA32-50 40 32 50 78 24
MAS-BT-ADB40-QA40-50 40 40 50 88 27
MAS-BT-ADB40-QA16-100 40 16 100 38 17
E MAS-BT-ADB40-QA22-100 40 22 100 48 19
MAS-BT-ADB40-QA27-100 40 27 100 58 21
MAS-BT-ADB40-QA32-100 40 32 100 78 24
MAS-BT-ADB40-QA40-100 40 40 100 88 27
MAS-BT-ADB40-QA16-160 40 16 160 38 17
=) MAS-BT-ADB40-QA22-160 40 22 160 48 19
| MAS-BT-ADB40-QA27-160 40 27 160 58 21
E MAS-BT-ADB40-QA32-160 40 32 160 78 24
MAS-BT-ADB40-QA40-160 40 40 160 88 27
MAS-BT-AD50-QA16-63 50 16 63 38 17
E MAS-BT-AD50-QA22-63 50 22 63 48 19
MAS-BT-AD50-QA27-63 50 27 63 58 21
MAS-BT-AD50-QA32-60 50 32 60 78 24
MAS-BT-AD50-QA40-60 50 40 60 88 27
MAS-BT-AD50-QA16-100 50 16 100 38 17
MAS-BT-AD50-QA22-100 50 22 100 48 19
MAS-BT-AD50-QA27-100 50 27 100 58 21
E MAS-BT-AD50-QA32-100 50 32 100 78 24
MAS-BT-AD50-QA40-100 50 40 100 88 27
MAS-BT-AD50-QA16-160 50 16 160 38 17
= MAS-BT-AD50-QA22-160 50 22 160 48 19
= MAS-BT-AD50-QA27-160 50 27 160 58 21
MAS-BT-AD50-QA32-160 50 32 160 78 24
MAS-BT-AD50-QA40-160 50 40 160 88 27
Piezas de
repuesto / @) pag.76 (WE@ pag. 76 — [, pag.76 pag. 66—67
accesorios:

pag. 76

RS
©

‘.!'

PLANSEE TIZIT
I



Tl 5 (MAS BT

Portafresas combinado (KA)

| Para fresas con chavetas longitudinal y frontal segiin DIN 6358
Suministro: portafresas con tornillo de apriete,
anillo de arrastre y muelle de ajuste

D
d hé

A
| MAS-BT-A40-KA16-55

Sélo el cuerpo base ha sido equilibrado (sin tornillo de
apriete, anillo de arrastre y muelle de ajuste).

Tipo, [mm]

designacion BT d he I D I2 I3 la
MAS-BT-A40-KA16-55 40 16 45 32 55 27 17
MAS-BT-A40-KA22-55 40 22 43 40 55 31 19
MAS-BT-A40-KA27-55 40 27 43 48 55 33 21
MAS-BT-A40-KA32-60 40 32 46 58 60 38 24
MAS-BT-A40-KA40-60 40 40 46 70 60 41 27
MAS-BT-A50-KA16-70 50 16 60 32 70 27 17
MAS-BT-A50-KA22-70 50 22 58 40 70 31 19
MAS-BT-A50-KA27-70 50 27 58 48 70 33 21
MAS-BT-A50-KA32-70 50 32 56 58 70 38 24
MAS-BT-A50-KA40-70 50 40 56 70 70 41 27

Piezas de
repuesto / <@ pag. 74 @® pag. 74 (W@ pag. 74 pag. 74

accesorios:

. , S
= PLANSEE TIZIT e
] ©




C“AS-BT] />

e .-,'I,II.II- -

|-
Adaptador para mangos
a morse
DIN 6383, forma D
a
-
| |
1 |1
I MAS-BT-A40-MK3D-70
Tipo, [mm]
designacion BT MK l1 D
MAS-BT-A40-MK1D-50 40 1 50 25
MAS-BT-A40-MK2D-50 40 2 50 32
MAS-BT-A40-MK3D-70 40 3 70 40
MAS-BT-A40-MK4D-95 40 4 95 48
MAS-BT-A50-MK1D-45 50 1 45 25
MAS-BT-A50-MK2D-60 50 2 60 32
MAS-BT-A50-MK3D-65 50 3 65 40
MAS-BT-A50-MK4D-95 50 4 95 48
MAS-BT-A50-MK5D-105 50 5 105 63

Piezas de
repuesto /
accesorios:

Reductor a morse
conrosca
DIN 6364, forma C

Suministro: reductor con tornillo de apriete
A F )
L V' = Preequilibrado,
. 8.000 MAS-BT-A40-MK3C-70V

Tipo, [mm]

designacion BT MK I D g
MAS-BT-A40-MK3C-70-V 40 3 70 40 M 12
MAS-BT-A40-MK4C-95-V 40 4 95 48 M 16
MAS-BT-A50-MK1C-45-V 50 1 45 25 M 6
MAS-BT-A50-MK?2C-60-V 50 2 60 32 M 10
MAS-BT-A50-MK3C-65-V 50 8 65 40 M 12
MAS-BT-A50-MK4C-95-V 50 4 95 48 M 16
MAS-BT-A50-MK5C-118-V 50 5 118 63 M 20

Piezas de

repuesto / a® pag. 76

accesorios:
[

i
©

|II| pag. 76 @ pag. 76

PLANSEE TIZIT
I




Qn_As-B'r)

Portamachos de cambio rapido GEL

~ Con compensacion longitudinal (traccion y presion)
Traccion LA Presion
:—/\Aﬁ/\,—‘>
Q| o
¥
B e E—
MAS-BT-A40-GEL1-67
A =
af
B |
i ~
I
[mm]
Tipo, Gama .g! )Hm}
designacion BT de corte I D d LA I
MAS-BT-A40-GEL1-67 40 M3 - M14 67 36 19 +7,5 SWE1
MAS-BT-A40-GEL3-93 40 M8 - M24 93 53 31 +12,5 SWE3
MAS-BT-A50-GEL 1-85 50 M3 - 14 85 36 19 +7,5 SWE1
MAS-BT-A50-GEL3-102 50 M8 - M24 102 53 31 +12,5 SWE3
LA = compensacion longitudinal (traccién y presion)
Piezas de
f z

repuesto / ‘Ii ﬂl] pag. 72

accesorios:

= 3 F

PLANSEE TIZIT '
] ©




(MAS ST IR

= I

Semielaborado BT (HF)

Para la fabricacion de herramientas especiales
Material: acero de cementacion 16 MnCr 5,
cono templado y rectificado, longitud | = blanda

D+0,5

ADB =
|—. MAS-BT-ADB40-HF63-250
s -
Tipo, [mm]
designacion BT @D | I | I
MAS-BT-ADB40-HF63-250 40 63 | 250 223
MAS-BT-A50-HF63,5-300 50 635 | 300 | 262

Piezas de
repuesto /
accesorios:

pag. 66-67

Mandrino de control BT (KD)

Sin ranura prensora

+0,01
D

MAS-BT-A40-KD40-330

Tipo, [mm]
designacion BT | D | I
MAS-BT-A40-KD40-330 40 | 40 | 330
MAS-BT-A50-KD50-330 50 | 50 | 330

Piezas de
repuesto /
accesorios:

A

PLANSEE TIZIT
I

i
ALK

0



PLANSEE TIZIT
I




Portafresas WE (Weldon) h

Para mangos de herramientas con superficie de sujecion lateral
segun DIN 6535HB/1835B.
Por favor pida por separado el juego de tubos para refrigerante y la llave.

HSK63A-WE06-65-V

oo B
@ \/' = preequilibrado,
Mmax 10.000 : HSK63A-WE20-160-V
Tipo, [mm]
designacion HSK d Ha dq do I1 o I3
HSK63A-WE06-65-V 63 6 25 - 65 39 40
HSK63A-WE08-65-V 63 8 28 - 65 39 40
HSK63A-WE10-65-V 63 10 35 - 65 39 45
HSK63A-WE12-80-V 63 12 42 - 80 54 49
HSK63A-WE14-80-V 63 14 44 - 80 54 49
HSK63A-WE16-80-V 63 16 48 - 80 54 52
HSK63A-WE18-80-V 63 18 50 - 80 54 52
HSK63A-WE20-80-V 63 20 52 - 80 54 54
HSK63A-WE25-110-V 63 25 65 - 110 84 59
HSK63A-WE32-110-V 63 32 72 - 110 84 63
HSK63A-WE06-160-V 63 6 22 33 160 134 40
HSK63A-WE08-160-V 63 8 24 35 160 134 40
HSK63A-WE10-160-V 63 10 25 39 160 134 45
HSK63A-WE12-160-V 63 12 26 43 160 134 49
HSK63A-WE14-160-V 63 14 28 44 160 134 49
HSK63A-WE16-160-V 63 16 30 45 160 134 52
HSK63A-WE18-160-V 63 18 32 46 160 134 52
HSK63A-WE20-160-V 63 20 34 50 160 134 54
HSK63A-WE25-160-V 63 25 65 65 160 134 59
HSK63A-WE32-160-V 63 32 72 72 160 134 63
HSK100A-WE06-80-V 100 6 25 - 80 51 40
HSK100A-WE08-80-V 100 8 28 - 80 51 40
HSK100A-WE10-80-V 100 10 35 - 80 51 45
HSK100A-WE12-80-V 100 12 42 - 80 51 49
HSK100A-WE14-80-V 100 14 44 - 80 51 49
HSK100A-WE16-100-V 100 16 48 - 100 71 52
HSK100A-WE18-100-V 100 18 50 - 100 71 52
HSK100A-WE20-100-V 100 20 52 - 100 71 54
HSK100A-WE25-100-V 100 25 65 - 100 71 59
HSK100A-WE32-100-V 100 32 72 - 100 71 63
HSK100A-WE06-160-V 100 6 22 33 160 131 40
HSK100A-WE08-160-V 100 8 24 35 160 131 40
HSK100A-WE10-160-V 100 10 25 39 160 131 45
HSK100A-WE12-160-V 100 12 26 43 160 131 49
HSK100A-WE14-160-V 100 14 28 44 160 131 49
HSK100A-WE16-160-V. 100 16 30 45 160 131 52
HSK100A-WE18-160-V 100 18 32 46 160 131 52
HSK100A-WE20-160-V 100 20 34 50 160 131 54
HSK100A-WE25-160-V 100 25 65 65 160 131 59
HSK100A-WE32-160-V 100 32 72 72 160 131 63
Piezas de
repuesto / pag. 77
accesorios: e —

L i a R
PLANSEE TIZIT
L

I




r-_m 595 =

Portabrocas WN (Whistle Notch) h

J Para mangos de herramientas con superficie de sujecion inclinada o
| segun DIN 6535HB/1835B. *M‘
Por favor pida por separado el juego de tubos para refrigerante w TL \‘
la llave. b e e e
y _corto v%I:4LEE )
il
8-10
I

HSK63A-WN14-90-V

& V' = preequilibrado,
Nmax 10.000 HSK63A-WN20-160-V

Tipo, [mm]

designacion HSK d Ha d1 do Iy I2 I3
HSK63A-WNO06-80-V 63 6 25 - 80 54 36
HSK63A-WNO08-80-V. 63 8 28 - 80 54 36
HSK63A-WN10-80-V 63 10 35 80 54 40
HSK63A-WN12-90-V 63 12 42 - 90 64 45
HSK63A-WN14-90-V 63 14 44 - 90 64 45
HSK63A-WN16-100-V 63 16 48 - 100 74 48
HSK63A-WN18-100-V 63 18 50 - 100 74 48
HSK63A-WN20-100-V 63 20 52 - 100 74 50
HSK63A-WN25-110-V 63 25 65 - 110 84 56
HSK63A-WN32-110-V 63 32 72 - 110 84 60
HSK63A-WNO06-160-V 63 6 22 33 160 134 37
HSK63A-WNO08-160-V 63 8 24 35 160 134 37
HSK63A-WN10-160-V 63 10 25 39 160 134 41
HSK63A-WN12-160-V 63 12 26 43 160 134 46
HSK63A-WN14-160-V 63 14 28 44 160 134 46
HSK63A-WN16-160-V 63 16 30 45 160 134 49
HSK63A-WN18-160-V 63 18 32 46 160 134 49
HSK63A-WN20-160-V 63 20 34 50 160 134 51
HSK63A-WN25-160-V 63 25 65 65 160 134 57
HSK63A-WN32-160-V 63 32 72 72 160 134 61
HSK100A-WN06-90-V 100 6 25 - 90 61 36
HSK100A-WN08-90-V 100 8 28 - 90 61 36
HSK100A-WN10-90-V 100 10 35 - 90 61 40
HSK100A-WN12-100-V. 100 12 42 - 100 71 45
HSK100A-WN14-100-V. 100 14 44 - 100 71 45
HSK100A-WN16-100-V. 100 16 48 - 100 71 48
HSK100A-WN18-100-V. 100 18 50 - 100 71 438
HSK100A-WN20-110-V 100 20 52 - 110 81 50
HSK100A-WN25-120-V. 100 25 65 - 120 91 56
HSK100A-WN32-120-V 100 32 72 - 120 91 60
HSK100A-WNO06-160-V. 100 6 22 33 160 131 37
HSK100A-WNO08-160-V 100 8 24 35 160 131 37
HSK100A-WN210-160-V. 100 10 25 39 160 131 41
HSK100A-WN12-160-V 100 12 26 43 160 131 46
HSK100A-WN14-160-V. 100 14 28 44 160 131 46
HSK100A-WN16-160-V 100 16 30 45 160 131 49
HSK100A-WN18-160-V. 100 18 32 46 160 131 49
HSK100A-WN20-160-V. 100 20 34 50 160 131 51
HSK100A-WN25-160-V. 100 25 65 65 160 131 57
HSK100A-WN32-160-V 100 32 72 72 160 131 61
Piezas de
repuesto / pag. 77 = pag.77
accesorios;

" PLANSEE TIZIT
I




i

o N A 1 £

Mandrino portapinzas, forma ER

Para pinzas de sujecion, forma ER segun DIN 6499-B
Con tornillo de ajuste axial

Suministro: mandrino portapinzas con tuerca de apriete l4
Por favor pida por separado el juego de tubos para refrigerante y la llave.

)
HSK63A-ER40-120-V
V' = preequilibrado,
Nmax 10.000
[mm] ‘ ==
Gama =

Tipo, de DIN 6499-B
designacion HSK | sujecion D I1 P forma ER

HSK63A-ER16-100-V 63 1-10 32 100 74 |426 E (ER 16)

HSK63A-ER20-103-V 63 1,0-13 35 103 77 |428 E (ER 20)

HSK63A-ER25-103-V 63 1,0 -16 42 103 77 |430 E (ER 25)

HSK63A-ER32-103-V 63 2,0-20 50 103 77 470 E (ER 32)

HSK63A-ER40-120-V 63 4,0 - 26 63 120 94 472 E (ER 40)
m HSK63A-ER16-160-V 63 1-10 32 160 134 |426 E (ER 16)
g HSK63A-ER25-160-V 63 1,0- 16 42 160 134 |430 E (ER 25)
[
E

HSK100A-ER16-100-V 100 1-10 32 100 71 |426 E (ER 16)

HSK100A-ER20-103-V 100 1,0-13 35 103 74 1428 E (ER 20)

HSK100A-ER25-103-V 100 1,0 -16 42 103 74 1430 E (ER 25)

HSK100A-ER32-103-V 100 2,0 - 20 50 103 74 1470 E (ER 32)

HSK100A-ER40-120-V 100 4,0- 26 63 120 91 |472 E (ER 40)
m HSK100A-ER16-160-V 100 1-10 32 160 131 |426 E (ER 16)
HSK100A-ER25-160-V 100 1,0-16 42 160 131 |430 E (ER 25)
[
%
S

Piezas de =

repuesto / @ pag. 78 E—;_j; pag. 68 E==3 péag.78 pag. 78

accesorios:

b pag. 78

P e -
D PLANSEE TIZIT



Mandrino portapinzas de precision (PS)

Salto radial y repetibilidad con pinza de precision ER-PS: 3 um
Pinza de precisién segun DIN 6499-B
Suministro: mandrino portapinzas con llave de sujecion

D — - -
V' = preequilibrado,
Nmax 20.000 HSK63A-PS-ER16-80-V
[mm] &
g =
Tipo, Gamade DIN 6499-B
designacion HSK sujecién I D forma EX (ER)
HSK63A-PS-ER16-80-V 63 2-10 80 28 426 E-PS /| ER 16-PS
HSK63A-PS-ER16-160-V 63 2-10 160 28 426 E-PS / ER 16-PS
HSK63A-PS-ER32-105-V 63 2-20 105 48 470 E-PS |/ ER 32-PS
HSK63A-PS-ER32-160-V 63 2-20 160 48 470 E-PS |/ ER 32-PS
HSK63A-PS-ER40-115-V 63 3-26 115 60 472 E-PS | ER 40-PS
HSK100A-PS-ER16-90-V 100 2-16 90 28 426 E-PS/ER 16-PS
HSK100A-PS-ER32-110-V 100 2-20 110 48 470 E-PS / ER 32-PS
HSK100A-PS-ER40-115-V 100 3-26 115 60 472 E-PS | ER 40-PS
Plezas de °
repuesto / =t= pag.71 pag. 78 === pag.78
accesorios:
-3
o % pag. 78
Comparacion de las fuerzas
de sujecioén
450 Cuerpo del
400 ] ] ] ] ! I _a Tope mandrino
. 350 |
S | Junta O Tuercade
£ 300 traccion
§ 250 ! 1! 1] 1] 1] i 5
S
8 200 I - . . - -
&S 150 —— = =1 155l il | Tornillo de tope Pieza roscada
_é 100 | (regulable de ambos lados) Eﬁ;n;’g[]?;%ado
g Manguito expulsor transversal)
< 50 |
I .
o 0 Mang}nto de
4 6 8 10 12 14 16 18 20 26 Junta O accion

Diametro de sujecion (mm) Aguijero frontal

—=e— Mandrino portapinzas PS 2000 ER 40
—=— Mandrino portapinzas PS 2000 ER 32 Pinza de precision Disco de
Mandrino portapinzas estandar A= 0003 y obturacion

Mandrino térmico
——— Mandrino expansible hidraulico

" PLANSEE TIZIT
|




Yy

I;.
T e E

Portabrocas universal (BF)

Gama de sujecion : 1-16 mm

Suministro: portabrocas montado compeltamente |
Por favor pida por separado el juego de tubos para 2
refrigerante y la llave.

se 8- S
Gama de sujecion: 1-16 mm l
HSK63A-BF1-16-117
[mm]
Tipo, Gama de
designacion HSK sujecion d, I
HSK63A-BF1-16-117 63 | 1-16 | 50 | 117
Piezas de °
repuestg/ < pag. 77
accesorios:

> Con salto radial preciso (m0,03 um)

-
‘% % ! > Con refrigeracion interna
- ' > Se requiere poco esfuerzo para lograr una gran fuerza de sujecion

. > Para la rotacion a la derechay a la izquierda

> No se abre al parar rapidamente el husillo en rotacion a la izquierda

> N4 = 6000 mMin-

B
Mordaza de sujecién - - J ] Ll /II
Husillo de presién Manguito de la rueda helicoidal
b . Pifion de sujecion
Manguito de cierre \ M“_{um\n :

Manguito portamordazas

T A g

@ PLANSEE TIZIT %
S



/) | WSK

Portafresas con chaveta frontal corto (QA)

. Portafresas segun DIN 6385
' Por favor pida por separado el juego de tubos para refrigerante
y la llave.
En los diametros 40 y 60 hay 4 roscas adicionales para
fresas con sujecion segin DIN 2079. / — =
\ I3
N——
i \
© N
s € Hy=—
SN
e | -
Con ref 2
in‘t’;‘"’g”gerac'o" HSK63A-QA16-50
\/) = preequilibrado, QAL
Nmax. 10.000
Tipo, [mm]
designacion HSK dhe d1 l1 l2 I3
HSK63A-QA16-50-V 63 16 40 50 41 17
HSK63A-QA22-50-V 63 22 50 50 43 19
HSK63A-QA27-60-V 63 27 60 60 55 21
HSK63A-QA32-60-V 63 32 78 60 58 24
HSK63A-QA40-60-V 63 40 89 60 61 27
HSK100A-QA16-50-V 100 16 40 50 38 17
HSK100A-QA22-50-V 100 22 50 50 40 19
HSK100A-QA27-50-V 100 27 60 50 42 21
HSK100A-QA32-50-V 100 32 78 50 45 24
HSK100A-QA40-60-V 100 40 89 60 58 27
HSK100A-QA60-70-V 100 60 129 70 81 40
Piezas de
repuesto /
accesorios:

PLANSEE TIZIT |
| °




Adaptador para mangos a morse

Para herramientas a morse con
talon de arrastre segun DIN 228, parte 2, forma D.
Por favor pida por separado el juego de tubos para refrigerante y la llave.

HSK63A-MK1D-100

Tipo, [mm]

designacion HSK MK D I I2
HSK63A-MK1D-100 63 1 25 100 74
HSK63A-MK2D-120 63 2 32 120 94
HSK63A-MK3D-140 63 3 40 140 114
HSK63A-MK4D-160 63 4 48 160 134
HSK100A-MK1D-110 100 1 25 110 81
HSK100A-MK2D-120 100 2 32 120 91
HSK100A-MK3D-150 100 8 40 150 121
HSK100A-MK4D-170 100 4 48 170 141
HSK100A-MK5D-200 100 5 63 200 171
Piezas de

repuesto /

accesorios:

~ W
O

PLANSEE TIZIT
I



Portamachos de cambio rapido GEL

wd Con compensacion longitudinal (traccion y presion)
Con refrigeracion interna
Por favor pida por separado el juego de tubos para refrigerante y la llave.

Traccion LA Presion
+ _

A
S5 i — —le=———
I
HSK63A-GEL1-97
[mm] i
Tipo, Gama de | Hm]
designacion HSK corte I, d, dq LA
HSK63A-GEL1-97 63 M3 - M14 97,5 39 19 +7,5 SWE1
HSK63A-GEL3-130 63 M8 - M24 130 60 31 +12,5 SWE3
HSK100A-GEL1-104 100 M3 - M14 104,5 39 19 +7,5 SWE1
HSK100A-GEL3-134 100 M8 - M24 134 60 31 +12,5 SWE3
LA = compensacion longitudinal (traccién y presion)
Piezas de I
repuesto / ‘iin ﬂl] péag. 72 pag. 78
accesorios:
S
- . : Jla:.- . : 1l,l' e
" Fp ¥
] O




Semielaborado HSK (HF)

Para la fabricacion de herramientas especiales
Material: acero de cementacion 16 MnCr 5,
cono templado y rectificado, longitud | = blanda

Por favor pida por separado el juego de tubos para refrigerante y la llave.

a s
o
- ls
-
HSK63A-HF63-200
Tipo, [mm]
designacion HSK | D | d | & [ 2 | s
HSK63A-HF63-200 63 | 63 | 53 | 200 174 158
HSK 100A-HF100-250 100 | 200 | 8 | 250 221 205

Mandrino de control HSK (KD)

Calibres cilindricos para verificar la geometria de la maquina y la precision del

salto radial del husillo

ﬁ
|
: -
- i
— BT
o [ e - H M e 3
| — — T T ~ =14 J/ || E
L= Ll - —
[~
I3
HSK63A-KD40-346
[mm]
Tipo, Longitud atil
designacion HSK D Iy Iy I3
HSK63A-KD40-346 63 | 40 | 346 | 320 300
HSK100A-KD40-349 100 | 40 | 349 | 320 300
I
P ks | i ]{_I I‘.,‘"-'“i-
R S
Gy
PLANSEE TIZIT



=
2
=~
]
m
Q




Portafresas Weldon, DIN 1835-B

dy, =6-20mm dy =25-40 mm
rr (] SHEEN0
| ‘ ‘
I e
=~
ol tt—— ol p——— -
) =
|2 |2
- I L I4
UT40-AD-ZYL 08 UT40-AD-ZYL 25
[mm]
Tipo, Tamafio UTS
designacion dq d2 Ha D I I2 Junta O
UT40-AD-ZYL 06 40 6 25 40 37,5 7896900
UT40-AD-ZYL 08 40 8 28 40 37,5 7896900
UT40-AD-ZYL 10 40 10 35 45 42,0 7896900
UT40-AD-ZYL 12 40 12 42 50 47,0 7896900
UT40-AD-ZYL 16 40 16 48 55 50,0 7896900
UT40-AD-ZYL 20 40 20 52 60 52,0 7896900
UT40-AD-ZYL 25 40 25 65 80 58,0 7896900
UT50-AD-ZYL 10 50 10 35 45 42,0 7896940
UT50-AD-ZYL 12 50 12 42 50 47.0 7896940
UT50-AD-ZYL 16 50 16 48 55 50,0 7896940
UT50-AD-ZYL 20 50 20 52 60 52,0 7896940
UT50-AD-ZYL 25 50 25 65 80 58,0 7896940
UT50-AD-ZYL 32 50 32 72 85 62,0 7896940
UT63-AD-ZYL 16 63 16 48 55 50,0 7896941
UT63-AD-ZYL 20 63 20 52 60 52,0 7896941
UT63-AD-ZYL 25 63 25 65 80 58,0 7896941
UT63-AD-ZYL 32 63 32 72 85 62,0 7896941
UT63-AD-ZYL 40 63 40 90 95 72,0 7896941
Piezas de
repuesto / @» pag.74
accesorios:

sz | PLANSEE TIZIT



F?X}%\/@?ﬁ | '

Portabrocas Whistle Notch, DIN 1835-E

o 20
' d;)=6-20mm ,ﬁ‘ dy =25-40 mm ’ﬁ*
‘u e
= RN
i g
o [ a&] — [
\
8-10 8-10
I UT40-WN08-65 i UT50-WN25-85
[mm]

Tipo, Tamafio UTS —
designacion dq dy Ha D I I Tornillo de ajuste Junta O
UT40-WNO06-60 40 6 25 60 36 7896969 (M5x16) 7896900
UT40-WNO08-65 40 8 28 65 36 7896970 (M6x20) 7896900
UT40-WN10-70 40 10 35 70 40 7896970 (M6x20) 7896900
UT40-WN12-75 40 12 42 75 45 7896971 (M10x20) 7896900
UT40-WN14-75 40 14 44 75 45 7896971 (M10x20) 7896900
UT40-WN16-80 40 16 48 80 48 7896971 (M10x20) 7896900
UT40-WN18-80 40 18 50 80 48 7896971 (M10x20) 7896900
UT40-WN20-80 40 20 52 80 50 7896971 (M10x20) 7896900
UT50-WNO06-60 50 6 25 60 36 7896969 (M5x16) 7896940
UT50-WNO08-65 50 8 28 65 36 7896970 (M6x20) 7896940
UT50-WN10-70 50 10 35 70 40 7896970 (M6x20) 7896940
UT50-WN12-75 50 12 42 75 45 7896971 (M10x20) 7896940
UT50-WN14-75 50 14 44 75 45 7896971 (M10x20) 7896940
UT50-WN16-80 50 16 48 80 48 7896971 (M10x20) 7896940
UT50-WN18-80 50 18 50 80 48 7896971 (M10x20) 7896940
UT50-WN20-80 50 20 52 80 50 7896971 (M10x20) 7896940
UT50-WN25-85 50 25 65 85 55 7896972 (M12x20) 7896940
UT50-WN32-95 50 32 72 95 60 7896972 (M12x20) 7896940
Piezas de
repuesto / pag. 74
accesorios:

; . y : f
- PLANSEE TIZIT
|




= T T
i i o
® ERL T

Mandrino portapinzas,
forma ER

Para pinzas, forma ER segun DIN 6499-B

UT40-ER16-38

[mm] =
Tipo, Tamarfio UTS| Gamade DIN 6499-B
designacion d, sujecion D I I2 forma ER Junta O
UT40-ER16-38 40 1,0 - 10 32 38 28 426 E (ER 16) 7896900
UT40-ER25-45 40 1,0-16 42 45 35 430 E (ER 25) 7896900
UT40-ER32-51 40 2,0 - 20 50 51 41 470 E (ER 32) 7896900
UT50-ER25-45 50 10-16 42 45 30 430 E (ER 25) 7896940
UT50-ER32-51 50 2,0 - 20 50 51 36 470 E (ER 32) 7896940
UT50-ER40-57 50 4,0 - 26 63 57 42 472 E (ER 40) 7896940
UT63-ER25-47 63 1,0 - 16 42 47 31 430 E (ER 25) 7896941
UT63-ER32-51 63 2,0-20 50 51 35 470 E (ER 32) 7896941
UT63-ER40-57 63 4,0 - 26 63 57 42 472 E (ER 40) 7896941
Piezas de '
repuestq / @ pag. 75 LE":A pag. 68 b pag. 75
accesorios:

Disco de obturacion

Mandrino portapinzas,

g
forma ER-D =l
con tuerca de apriete impermeable a L3
_ -
Para pinzas de sujecion, forma Form ER segun DIN 6499-B —r =T
Para herramientas con refrigeracion interna
l2
I
UT40-ER16D-38
[mm] =
Tipo, Tamano UTS| Gamade DIN 6499-B
designacion di sujecion D I I2 forma ER Junta O
UT40-ER16D-41 40 1,0 - 10 32 41 31 426 E (ER 16) 7896900
UT40-ER25D-48 40 10-16 42 48 38 430 E (ER 25) 7896900
UT40-ER32D-54 40 2,0-20 50 54 44 470 E (ER 32) 7896900
UT50-ER25D-48 50 10-16 42 48 33 430 E (ER 25) 7896940
UT50-ER32D-54 50 2,0-20 50 54 39 470 E (ER 32) 7896940
UT50-ER40D-60 50 4,0 - 26 63 60 45 472 E (ER 40) 7896940
UT63-ER25D-50 63 1,0 - 16 42 50 34 430 E (ER 25) 7896941
UT63-ER32D-54 63 2,0 - 20 50 54 38 470 E (ER 32) 7896941
UT63-ER40D-60 63 4,0 - 26 63 60 44 472 E (ER 40) 7896941
Piezas de
repuesto / @ﬁ pag. 75 =t== pag.71 1 j pag. 68 p pag. 75
accesorios:

e

o PLANSEE TIZIT
L



f Tl A Hi=

Portafresas con chaveta frontal (QA)

con refrigeracién interna ==

UT40-QA16-25IK

[mm]

Tipo, Tamario UTS
designacion di d2 He D I I2 Junta O
UT40-QA16-251K 40 16 38 25 17 7896900
UT40-QA22-251K 40 22 48 25 19 7896900
UT40-QA27-30IK 40 27 58 30 21 7896900
UT50-QA22-271K 50 22 48 27 19 7896940
UT50-QA27-361K 50 27 58 36 21 7896940
UT50-QA32-35IK 50 32 78 35 24 7896940
UT63-QA27-361K 63 27 58 36 21 7896941
UT63-QA32-33IK 63 32 78 33 24 7896941
UT63-QA40-561K 63 40 88 56 27 7896941
Piezas de
repuesto / ar® pag. 76 mﬁ@ pag. 76
accesorios:

[ e |

Portabrocas universal
(BF)

Gama de sujecion: 3 - 16 mm

UT40-BF16-90

[mm]
Tipo, [Tamarno UTS
designacion d, | d | D | Iy | I, | I3 Junta O
UT40-BF16-90 40 | 3-126 | 575 | 90 [ o-6 | 29 7896900
UT50-BF16-90 | so | 816 | 575 | 90 | o0-6 | 29 | 7896940
UT63-BF16-90 | 63 | 3-16 | 575 | 90 | o0-6 | 29 | 7896941
Piezas de °
repuesto / pag. 74
accesorios:

; ' y f
- PLANSEE TIZIT
|




ds
dy
|
i
|
|
S+ H
Il
[
L
\
=
d4

/L

Imin 1O
I
F = equilibrado de precision, UT40-HD08-65
G 2,5/ nmax 15.000
[mm]

Tipo, Tamafio UTS

designacion di d2 ds I I2 Imin Junta O
UT40-HD06-65 40 6 26 65 30 27 7896900
UT40-HD08-65 40 8 28 65 30 27 7896900
UT40-HD10-70 40 10 30 70 35 31 7896900
UT40-HD12-75 40 12 32 75 39 36 7896900
UT50-HD06-65 50 6 26 65 30 27 7896940
UT50-HD08-65 50 8 28 65 30 27 7896940
UT50-HD10-70 50 10 30 70 35 31 7896940
UT50-HD12-75 50 12 32 75 39 36 7896940
UT50-HD14-75 50 14 34 75 42 36 7896940
UT50-HD16-80 50 16 38 80 46 39 7896940
UT50-HD18-80 50 18 40 80 a7 39 7896940
UT50-HD20-85 50 20 42 85 48 41 7896940
UT63-HD06-70 63 6 26 70 30 27 7896941
UT63-HD08-70 63 8 28 70 30 27 7896941
UT63-HD10-75 63 10 30 75 35 31 7896941
UT63-HD12-80 63 12 32 80 39 36 7896941
UT63-HD14-80 63 14 34 80 42 36 7896941
UT63-HD16-80 63 16 38 80 46 39 7896941
UT63-HD18-80 63 18 40 80 a7 39 7896941
UT63-HD20-85 63 20 42 85 48 41 7896941
UT63-HD25-95 63 25 50 95 50 46 7896941
UT63-HD32-100 63 32 60 100 58 50 7896941

’M:” l[l 4 IWJ { PLANSEE TIZIT e
© ]



F?X}%\/@?ﬁ | '

E— ]

Adaptador para mangos a morse, forma D
DIN 228

i UT40-MK2D-105

[mm]

Tipo, Tamafio UTS
designacion d, MK dz I Py Junta O
UT40-MK2D-105 40 2 32 105 89,5 7896900
UT40-MK3D-116 40 3 40 116 — 7896900
UT50-MK3D-118 |  s0 | 3 | 40 | 118 | 66 | 7896940
UT63-MK4D-146 | 63 | 4 | 48 | 146 | 86 | 7896941
Piezas de
repuesto /
accesorios:

Reductor a morse, forma C

DIN 228, con rosca

.8‘, ﬂf———Tf_[lian:T\)‘J
__________ L H_T_
l2
1
UT40-MK2C-95

[mm]
Tipo, Tamafo UTS
designacion di1 MK do I I, Junta O
UT40-MK2C-95 40 2 32 95 66 7896900
UT40-MK3C-116 40 3 40 116 — 7896900
UT50-MK3C-118 | 50 | 3 | 40 | 118 | 80 | 7896940
UT63-MK4C-146 | 63 | 4 | 48 | 146 | 102 | 7896941

; . y : f
- PLANSEE TIZIT
|




= T T
i i o
® ERL T

Portamachos de cambio rapido GEL

Con compensacion longitudinal (traccién y presién)
Igualmente apropiado para machos con refrigeracion

) Traccién Presion
interna + LA -

-\ N
11 ) A
Qo 1T B 1 I s el
|
l1 UT40-GEL1-60
[mm]
Tipo, Tamafio UTS| Gama de dl !l]
designacién di corte D d l1 LA [ Junta O
UT40-GEL1-60 40 M3 - M14 36 19 60 +7,5 SWE1 7896900
UT40-GEL2-95 40 M8 - M24 53 31 95 +12,5 SWE?2 7896900
UT50-GEL1-60 50 M3 - M14 36 19 60 +7,5 SWE1 7896940
UT50-GEL2-95 50 M8 - M24 53 31 95 +12,5 SWE?2 7896940
UT50-GEL3-147 50 M14 - M36 78 48 147 +20 SWE3 7896940
UT63-GEL2-95 63 M8 - M24 53 31 95 +12,5 SWE2 7896941
UT63-GEL3-147 63 M14 - M36 78 48 147 +20 SWE3 7896941
pi d LA = compensacion longitudinal (traccién y presion)
iezas de i )
repuesto / ‘HH 3p ] pag. 72
accesorios:

Presion del refrigerante max. dependiendo del didmetro del canal de refrigeracién del macho de roscar

25
1
5 e 3
% 20 / d V
c
S Tamafio portamachos 1
.gﬁ 15 / " / — Tamafio Sortam Achos 2
s 1 Tamafo portamachos 3
= 10
©
c
hel
S 5
a
0
1 1,3 1,5 2 2,5 3 4 5

Diametro del canal de refrigeracién del macho de roscar [mm]

R

@ PLANSEE TIZIT
L



] 7//7777%\ 595

Prolongacion
) : I
& F,JI,
Loy
B Rl -
SW |~
l4
i
UT40-AD-VLG 60
[mm]
Tipo, Tamaio UTS
designacion d1 D I1 SW Junta O
UT40-AD-VLG 60 40 40 60 6 7896900 7896957
UT40-AD-VLG 80 40 40 80 6 7896900 7896957
UT50-AD-VLG 60 50 50 60 10 7896940 7898616
UT50-AD-VLG 80 50 50 80 10 7896940 7898616
UT50-AD-VLG 100 50 50 100 10 7896940 7898616
UT50-AD-VLG 140 50 50 140 10 7896940 7898616
UT63-AD-VLG 80 63 63 80 12 7896941 7899773
UT63-AD-VLG 100 63 63 100 12 7896941 7899773
UT63-AD-VLG 120 63 63 120 12 7896941 7899773
UT63-AD-VLG 140 63 63 140 12 7896941 7899773
Piezas de g
repuesto /
accesorios: %
[
Reductor -
I i
B I
a 1
Ll
F—ah
SLJI
2
1
UT40-AD-R 32
[mm]
Tipo, Tamafno UTS
designacion d1 D I1 3 SW Junta O
UT40-AD-R 32 40 32 50 28 5 7896900 7898633
UT50-AD-R 32 50 32 50 25 5 7896940 7898633
UT50-AD-R 40 50 40 60 35 6 7896940 7896957
UT63-AD-R 32 63 32 50 24 5 7896941 7898633
UT63-AD-R 40 63 40 60 34 6 7896941 7896957
UT63-AD-R 50 63 50 80 54 10 7896941 7898616
Piezas de
repuesto /
accesorios:
D — |
; " . =




Adaptador HSK-UTS ; }
T =
N e~y | ‘
0 e *H“T'@:'T* 1
v J\‘J\ -——- ;
\
l>
h HSK63A-UT40-75
8
[mm] 8
Tipo, Tamafio UTS | Tamafio UTS
designacion do d1 D 1 I2 0@,
HSK63A-UT40-75 63 40 48 75 49 7896935
HSK63A-UT50-90 63 63 63 105 79 7899773
HSK63A-UT63-105 63 50 53 90 64 7898600
HSK100A-UT40-80 100 40 40 80 51 7896957
HSK100A-UT50-100 100 50 50 100 71 7898616
HSK100A-UT63-115 100 63 63 115 86 7899773
Piezas de
repuesto /
accesorios:
D —— |
Semielaborado (HF)
Ejecucion: el cono UTS esta completamente elaborado.
La parte cilindrica tiene una dureza de 40 HRc.
Suministro con junta O. =) I
o
1 UT40-HF49-60
[mm]
Tipo, Tamafio UTS
designacion dy D I 3 Junta O
UT40-HF49-60 40 49 60 9,5 7896900
UT40-HF49-120 40 49 120 9,5 7896900
UT40-HF72-130 40 72 130 9,5 7896900
UT40-HF88-80 40 88 80 9,5 7896900
UT40-HF88-150 40 88 150 9,5 7896900
UT50-HF55-200 50 55 200 15 7896940
UT50-HF73-160 50 73 160 15 7896940
UT50-HF100-150 50 100 150 15 7896940
UT50-HF105-100 50 105 100 15 7896940
UT63-HF74-250 63 74 250 16 7896941
UT63-HF115-150 63 115 150 16 7896941
UT63-HF125-120 63 125 120 16 7896941
IS
.




F?X}%\/@?ﬁ | '

Cono DIN 69871-AD + B

DIN 69871-AD DIN 69871-B
SwW ANSI/Cat
ul e
I [l = L L
°|© ]| EIL T o)
R ]| ——
I
|1 UT40-AD40-DIN 69871
[mm]
Tipo, Tamafio UTS
designacion dy SK d2 I1
UT32-AD40-DIN 69871 32 40AD | 44,5 40 35 | M16 5 10 7898632
UT32-AD40-DIN 69871-90 32 40AD | 44,5 90 35 | M16 5 10 7898633
UT40-AD40-DIN 69871 40 40AD | 50,0 40 — | M6 6 16 7896935
UT40-AD40-DIN 69871-100 40 40AD | 44,5 | 100 35 | M16 6 16 7896957
UT50-AD40-DIN 69871 50 40AD | 50,0 60 — | m16 | 10 32 7898600
UT50-AD40-DIN 69871-120 50 40AD | 500 | 120 — | M6 [ 10 32 7898616
UT32-AD50-DIN 69871 32 50AD | 70,0 40 35 | M24 5 10 7898632
UT32-AD50-DIN 69871-90 32 50AD | 70,0 90 35 | M24 5 10 7898633
UT40-AD50-DIN 69871 40 50AD | 70,0 40 35 | M24 6 16 7896935
UT40-AD50-DIN 69871-100 40 50AD | 70,0 | 100 35 | M24 6 16 7896957
UT50-AD50-DIN 69871 50 50AD | 70,0 60 35 | mM24 | 10 32 7898600
UT50-AD50-DIN 69871-120 50 50AD | 70,0 | 120 35 | M24 | 10 32 7898616
UT63-AD50-DIN 69871 63 50AD | 70,0 60 35 | M24 | 12 50 7899750
UT63-AD50-DIN 69871-140 63 50AD | 70,0 | 140 35 | M24 | 12 50 7899773
- UT32-B40-DIN 69871 | 32 | 40B | 445 | 40 | 35 | mie| 5 | 10 | 7898632
UT40-B40-DIN 69871 40 40B | 445 40 35 | M16 6 16 7896935
UT40-B50-DIN 69871 40 50B | 70,0 40 35 | M24 6 16 7896935
UT50-B50-DIN 69871 | 50 | soB | 700 | 60 | 35 | M24 | 10 | 32 | 7898600
UT63-B50-DIN 69871 | 63 |soB | 700 | 60 | 35 | mM24 | 12 | s0 | 7899750
Piezas de
repuesto / pag. 66
accesorios:

PLANSEE TIZIT
I




Cono MAS 403-BT

(V) —
-t Heny—- - ——r . O
T @ @ =N | 1]

=
SW I,
1 UT40-BT40-MAS 403
[mm]
Tipo, Tamafio UTS
designacion di SK d2 I I2 g SW Nm
UT32-BT40-MAS 403 32 40 40 40 37 M16 5 10 7898632
UT32-BT40-MAS 403-90 32 40 40 90 37 M16 5 10 7898633
UT40-BT40-MAS 403 40 40 48 40 36 M16 6 16 7896935
UT40-BT40-MAS 403-100 40 40 48 100 36 M16 6 16 7896957
UT50-BT40-MAS 403 50 40 63 60 56 M16 10 32 7898600
UT50-BT40-MAS 403-120 50 40 63 120 56 M16 10 32 7898616
UT32-BT50-MAS 403 32 50 32 40 — M24 5 10 7898632
UT32-BT50-MAS 403-90 32 50 32 90 — M24 5 10 7898633
UT40-BT50-MAS 403 40 50 48 60 56 M24 6 16 7896935
UT40-BT50-MAS 403-100 40 50 48 100 56 M24 6 16 7896957
UT50-BT50-MAS 403 50 50 63 60 56 M24 10 32 7898600
UT50-BT50-MAS 403-120 50 50 63 120 56 M24 10 32 7898616
UT63-BT50-MAS 403 63 50 70 60 55 M24 12 50 7899750
UT63-BT50-MAS 403-140 63 50 70 140 55 M24 12 50 7899773
Piezas de g %
repuesto / s pag. 64 pag. 6667
accesorios: of ¥

Cono DIN 2080 P

S|
l,
h UT40-SK40-DIN2080
[mm]
Tipo, Tamafio UTS
designacion d, SK d, I1 I5 g SW Nm
UT32-SK40-DIN2080 32 40 40 40 37 M16 5 10 7898632
UT40-SK40-DIN2080 40 40 48 40 36 M16 6 16 7896935
UT50-SK40-DIN2080 50 40 50 60 — M16 10 32 7898600
UT32-SK50-DIN2080 32 50 40 40 37 M24 5 10 7898632
UT40-SK50-DIN2080 40 50 48 40 36 M24 6 16 7896935
UT50-SK50-DIN2080 50 50 63 60 56 M24 10 32 7898600
UT63-SK50-DIN2080 63 50 70 60 55 M24 12 50 7899750
Piezas de
repuestg / pag. 66-67
accesorios:
.



[ ?/)777; Br Accesorios

Tapoén de pléastico Tipo, Tamafio UTS
designacion di |
UT40-AD-VK 40 10
UT50-AD-VK 50 12
S UT63-AD-VK 63 15
Mandrino de alineamiento Tipo, Tamafio UTS
designacion di |
0,01 A
A] UT32-AD-AD 32 70
UT40-AD-AD 40 80
UT50-AD-AD 50 100
I UT63-AD-AD 63 120
I
Limpiaconos Tipo, Tamafio UTS
designacion dq
UT32-AD-WI 32
UT40-AD-WI 40
N I UT50-AD-WI 50
UT63-AD-WI 63
Llave dinamométrica Tipo, Tamario UTS
designacion di
ap [T ) 7896706 32/40
7896707 40/50/63
Llave de vaso para llave dinamométrica Tipo, Tamafio UTS
Sw 3/8” designacion di SW
7896708 32 5
I f 7896709 40 6
l':— - 7896710 50 10
L1 7896711 63 12
[
. f J




Accesorios

Juego de elementos de montaje

Pida por favor sélo juegos de montaje.

UT40 UT50 UT63 UT40 UT50 UT63
Pos. | Designacién corto corto corto largo largo largo
1 | Juego de elementos de 7896957 | 7898616 | 7899773 | 7896935 | 7898600 | 7899750
montaje
I — ]
Cartucho para
tornillo
1/
7
Pos. | Designacién Unidad(es) UT40 UT50 UT63
1 Cartucho para tornillo 1 7896953 7898615 7899765
2 Pasador estriado 4 7896952 7898614 7899764
3 Junta O para cartucho 1 7896951 7898613 7899763
4 Tornillo diferencial 1 7896950 7898612 7899762
5 Junta o para tornillo diferencial 1 7896954 7898611 7899761
IS
i —— _I‘ _] 1 Lt
R
= PLANSEE TIZIT
@ |




F"m Br Accesorios | ‘

Montaje del juego de los elementos de montaje

1. Lubrifique las bolas de sujecion (Gleitmo 805k) y coléquelas
en el cartucho.

2. Conecte atornillando el tornillo de apriete y la barra de
sujecion (sujecion previaligera).

3. Enrésquelos en el amarre base UTS hasta que la barra
de sujecidn se sitle aproximadamente 3 mm en el agujero
de la pieza de empuje (guia para pieza de empuje hacia
adelante).

4. Monte lajunta O en la pieza de empuje.

5. Empuje lapieza de empuje en el cartucho para que encaje
con labarra de sujecion (teniendo en cuenta la orientacién).

6. Chequeelas funciones.

7. Asegure la pieza de presion con dos tornillos cilindricos.

Desmonte en orden invertido.

! 4 T/
. PLANSEE TIZIT
|




(Accessoires

e .-,'I,II.II-

Tirante DIN 69872

DIN 69872, forma A

Para amarres sin refrigeracion o con refrigeracion axial

DIN 69871, MAS-BT, UTS

d3

dt
220,

|
|
G
dg

| 69872-A19
Tipo, [mm]
designacion SK di d2 ds dsa G I I2 I3 la
69872-A19 40 19 14 23 17 |M16| 54 26 20 21
69872-A28 50 28 21 36 25 | M24| 74 34 25 30
ICIN
DIN 69872, forma B fe {’“i o=t 4
Para amarres con refrigeracion por la brida b W
Suministro: tirante con junta O i
69872-B19
Tipo, [mm]
designacion con junta O SK d, d, ds dy G Iy 3 I3 l4
69872-B19 83 476 040 40 19 14 23 17 |M16 | 54 26 20 21
69872-B28 83476 050 50 28 21 36 25 |M24| 74 34 25 30
/<§-'_3-
<8} EElEEE o
/A
Parecido a ISO / DIS 7388 (ANSI-CAT solo SK 40) l2 _|la
h ISO7388-A18,95
Tipo, [mm]
designacion SK d, d, ds dy G Iy I I3 I4
1SO7388-A18 40 118,80]12,45] 21,8 17 | M16141,26/16,26/11,18 4
1SO7388-A29 50 129,10 19,45] 37 25 | M 241655 |2555]|17,95| 10
I — ]
Tirante MAS-BT E—
. . ., T
(para amarres sin refrigeracion o B =2 -,,&—: o I
con refrigeracion axial) Il
o l2 lg
MASSETS0 - i MAS-BT-30-A15
Tipo, [mm]
designacion con junta O BT d1 do d3 dg G I1 ) I3 l4
MAS-BT-30-A15 40 15 10 23 17 |M16| 60 35 28 6,5
MAS-BT-30-A23 50 23 17 38 25 | M24| 85 45 35 9
| s
| _I_ L T ot s
L
= PLANSEE TIZIT



o ﬂfﬁ;@g&x B MAS-BT, UTS CAccessoires)

Tirante MAS-BT

B e o
. (para amarres sin refrigeracion o con refrigeracion axial) T
5 s} ERESES :}—:{ o s’I
MAS-BT 45° PR
h MAS-BT-45-A15
Tipo, [mm]
designacion con junta O BT dq d, ds ds G I 3 I3 Iy
MAS-BT-45-A15 40 15 10 23 17 M16] 60 35 28 6,5
MAS-BT-45-A23 50 23 17 38 25 | M24| 85 45 35 9
[}
8¢ FR=SE == N
o
MAS-BT 90° 2 le
h MAS-BT-90-A15
-
Tipo, [mm]
designacion con junta O BT d, d, ds dy G I 3 I3 Iy
MAS-BT-90-A15 40 5 10 23 17 |M16]| 60 35 28 6,5
MAS-BT-90-A23 50 23 17 38 25 M24 | 85 45 35 9
Tirante MAS-BT E
. ., . T
(para amarres con refrigeracion por la brida) W T H’ B I
MAS-BT 30° bl
It MAS-BT-30-B15
Tipo, [mm]
designacion con junta O BT d1 d2 ds da G I I2 I3 la
MAS-BT-30-B15 40 15 10 23 17 |M16| 60 35 28 6,5
MAS-BT-30-B23 50 23 17 38 25 |M24| 85 45 35 9
% ls
T
st [l M”’ Lo ,;I
x|
MAS-BT 45° l2 ls
h MAS-BT-45-B15
-
Tipo, [mm]
designacion con junta O BT d1 d2 ds da G I1 I2 I3 lg
MAS-BT-45-B15 40 15 10 23 17 |M16| 60 35 28 6,5
MAS-BT-45-B23 50 23 17 38 25 |M24| 85 45 35 9
I3
3 é“t TS 9
| =
MAS-BT 90° I ls
h MAS-BT-90-B15
-
Tipo, [mm]
designacion con O-ring BT d1 d2 ds da G I I2 I3 la
MAS-BT-90-B15 40 15 10 23 17 |M16| 60 35 28 6,5
MAS-BT-90-B23 50 23 17 38 25 | M24 | 85 45 35 9

' PLANSEE TIZIT
I




ssoires

 Acce

=T

Pinza de sujecion, forma ER

DIN 6499-B

Pinzas de sujecion biconicas

Con ranuras longitudinales

Gama de suejcion cubierta:

ER 16 /ER 20/ ER 25/ ER 32/ ER 40:
hasta @ 3,5 mm = 0,5 mm

a partir de @ 4 mm = 1,0 mm

DIN 69871, MAS-BT, UTS, HSK

426E (ER16) 428E (ER20) 430E (ER25) 470E (ER32) 472E (ER40)
D=17 mm D=21mm D =26 mm D =33 mm D =41 mm
L =27 mm L =31 mm L =35mm L =40 mm L =46 mm
d Designacion Designacion Designacion Designacion Designacion
1,0 | 426E-010Y 428E-010
1,5 | 426E-015 428E-015 430E-015
2,0 | 426E-020VY 428E-020 430E-020 470E-020
2,5 | 426E-025 428E-025 430E-025 470E-025
3,0 | 426E-030Y 428E-030Y 430E-030Y 470E-030Y 472E-030Y
4,0 | 426E-040Y 428E-040 430E-040Y 470E-040Y 472E-040Y
5,0 | 426E-050Y 428E-050Y 430E-050Y 470E-050Y 472E-050Y
6,0 | 426E-060Y 428E-060Y 430E-060Y 470E-060Y 472E-060Y
7,0 | 426E-070Y 428E-070Y 430E-070Y 470E-070Y 472E-070Y
8,0 | 426E-080Y 428E-080Y 430E-080Y 470E-080Y 472E-080Y
9,0 | 426E-090Y 428E-090Y 430E-090Y 470E-090Y 472E-090Y
10,0 | 426E-100Y 428E-100Y 430E-100Y 470E-100Y 472E-100Y
11,0 428E-110Y 430E-110Y 470E-110Y 472E-110Y
12,0 428E-120Y 430E-120Y 470E-120Y 472E-120Y
13,0 428E-130Y 430E-130Y 470E-130Y 472E-130Y
14,0 430E-140Y 470E-140Y 472E-140Y
15,0 430E-150Y 470E-150Y 472E-150Y
16,0 430E-160Y 470E-160Y 472E-160Y
17,0 470E-170Y 472E-170Y
18,0 470E-180Y 472E-180Y
19,0 470E-190Y 472E-190Y
20,0 470E-200" 472E-200"
21,0 472E-210Y
22,0 472E-2200
23,0 472E-2307
24,0 472E-240Y
25,0 472E-2500
26,0 472E-2609

; ]

=

1) pPinzas de sujecion contenidas en el juego

Juegos de pinzas de sujecion (forma ER)
(suministrados en cajas de madera)

Juego 426E-SET 428E-SET 430E-SET
contiene (10 unidades) (11 unidades) (14 unidades)
Piezas de

repuesto / I:I__‘_I:I pag. 71

accesorios: ‘

[
O

PLANSEE TIZIT
I

470E-SET
(18 unidades)

472E-SET
(24 unidades)



i

/é’/m&.ﬁh /) DIN69871, MAS-BT CAccessoires)
= e N | o/ A

415E 462E 467E
Pi“za de D=255mm D=355mm D = 44 mm
L =40 mm L =52 mm L =60 mm
- LY &
SI.IjeCIOI‘I, d Designacion Designacion Designacion
2,0 415E-020 462E-020
forma B 2,5 415E-025 462E-025
3,0 415E-030 462E-030
DIN 6388-B 35 415E-035 462E-035
Con ranuras longitudinales 4,0 415E-040 462E-040 467E-040
Gama de sujecién de 4,5 415E-045 462E-045 467E-045
0,5 mm (+0,1 / —0,4 mm) 5,0 415E-050 462E-050 467E-050
55 415E-055 462E-055 467E-055
6,0 415E-060 462E-060 467E-060
6,5 415E-065 462E-065 467E-065
I 7,0 415E-070 462E-070 467E-070
9 7,5 415E-075 462E-075 467E-075
=== 8,0 415E-080 462E-080 467E-080
8,5 415E-085 462E-085 467E-085
e - 9,0 415E-090 462E-090 467E-090
9,5 415E-095 462E-095 467E-095
——————— 10,0 415E-100 462E-100 467E-100
0,5 415E-105 462E-105 467E-105
0 415E-110 462E-110 467E-110
15| 415E-115 462E-115 467E-115
12,0 415E-120 462E-120 467E-120
12,5 415E-125 462E-125 467E-125
13,0 415E-130 462E-130 467E-130
13,5 415E-135 462E-135 467E-135
14,0 415E-140 462E-140 467E-140
14,5 415E-145 462E-145 467E-145
15,0 415E-150 462E-150 A67E-150
55 415E-155 462E-155 467E-155
6,0 415E-160 462E-160 467E-160
6,5 462E-165 467E-165
7,0 462E-170 467E-170
75 462E-175 467E-175
8,0 462E-180 467E-180
18,5 462E-185 467E-185
19,0 462E-190 467E-190
19,5 462E-195 467E-195
20,0 462E-200 467E-200
20,5 462E-205 467E-205
21,0 462E-210 467E-210
215 462E-215 AB7E-215
22,0 462E-220 467E-220
225 462E-225 467E-225
23,0 462E-230 467E-230
235 462E-235 467E-235
24,0 462E-240 467E-240
245 462E-245 4B7E-245
25,0 462E-250 A467E-250
255 467E-255
26,0 467E-260
26,5 467F-265
27,0 467E-270
27,5 467E-275
28,0 467E-280
28,5 467E-285
29,0 467E-290
- 29,5 467E-295
Pinza de L
30,5 467E-305
= =z 31,0 467E-310
sujecion, 318 a67E315
for a c 32,0 467E-320
DIN 6388-C 421E 459E 460E
Para fresas con rosca @D =255mm @D =355mm @D =44 mm
L=40 mm L=52mm L =60 mm
- d Designacion Designacion Designacion
_____ ] 6,0 421E-060 459E-060 460E-060
B Zj} 8,0 421E-080 459E-080 460E-080
QR Hr % 0,0 421E-100 459E-100 460E-100
- — — — *t= 2.0 421E-120 459E-120 460E-120
N 6,0 459E-160 460E-160
| 20,0 459E-200 460E-200
25,0 460E-250

' PLANSEE TIZIT
I




ssoires

 Acce

L B —
EMTY

DIN 69871, MAS-BT, HSK

Pinza de precision, forma ER-PS

DIN 6499-B

Pinzas de sujecién biconicas
Con ranuras longitudinales
El anillo rojo como marcacion de las pinzas de precisién
Salto radial y repetibilidad con mandrino

portapinzas de precision PS 2000: 3 pUm

Suministro: pinza con disco de obturacion

426E-PS (ER16) 430E-PS (ER25) 470E-PS (ER32) 472E-PS (ER40)
D =17 mm D =26 mm D =33 mm D =41 mm
L=275mm L=35mm L =40 mm L =46 mm
d Designacion Designacion Designacion Designacion
1,0 426E-010-PS
1.1 426E-011-PS
1,2 426E-012-PS
1,4 426E-014-PS
1.5 426E-015-PS
1,6 426E-016-PS
1,8 426E-018-PS
2,0 426E-020-PS 430E-020-PS 470E-020-PS
2.2 426E-022-PS
2.4 426E-024-PS
2,6 426E-026-PS
2.8 426E-028-PS
3,0 426E-030-PS 430E-030-PS 470E-030-PS 472E-030-PS
3,2 426E-032-PS
3,4 426E-034-PS
3,6 426E-036-PS
3,8 426E-038-PS
4,0 426E-040-PS 430E-040-PS 470E-040-PS 472E-040-PS
5.0 426E-050-PS 430E-050-PS 470E-050-PS 472E-050-PS
5,6 426E-056-PS
6,0 426E-060-PS 430E-060-PS 470E-060-PS 472E-060-PS
6,3 426E-063-PS
7,0 426E-070-PS 430E-070-PS 470E-070-PS 472E-070-PS
7,1 426E-071-PS
8,0 426E-080-PS 430E-080-PS 470E-080-PS 472E-080-PS
9.0 426E-090-PS 430E-090-PS 470E-090-PS 472E-090-PS
10,0 426E-100-PS 430E-010-PS 470E-100-PS 472E-100-PS
11,0 430E-011-PS 470E-110-PS 472E-110-PS
12,0 430E-012-PS 470E-120-PS 472E-120-PS
13,0 430E-013-PS 470E-130-PS 472E-130-PS
14,0 430E-014-PS 470E-140-PS 472E-140-PS
15,0 430E-015-PS 470E-150-PS 472E-150-PS
16,0 430E-016-PS 470E-160-PS 472E-160-PS
17,0 470E-170-PS 472E-170-PS
18,0 470E-180-PS 472E-180-PS
19.0 470E-190-PS 472E-190-PS
20,0 470E-200-PS 472E-200-PS
21,0 472E-210-PS
22,0 472E-220-PS
23,0 472E-230-PS
24,0 472E-240-PS
25,0 472E-250-PS
26,0 472E-260-PS
D —— |
h-'
PLANSEE TIZIT




ﬂf/ﬁ]%x ﬁ?{nagsn MAS-BT, HSK, UTS CAGGESSOII'BS)

Disco de obturacion (DS)

Para mandrinos portapinzas de precision PS

impermeable
Para sellado en caso herramientas con refrigeracion interna
Gama: diametro nominal d de -0,1 a +0,4 mm

(ej. DS-426E-060 [0 apropriado para @ de mango de 5,9 a 6,4 mm)

Para mandrinos portapinzas, forma ER con tuerca de apriete

el

426E / 426E PS (ER16)

470E / 47OE PS (ER32)

472E / 472E PS (ER40)

430E / 430E-PS (ER25)
d De5|gnaC|on DeS|gnaC|on DeS|gnaC|on DeS|gnaC|on
2.0 | DS-426E-020 DS-430E-020 DS-470E-020
2.5 | DS-426E-025 DS-430E-025 DS-470E-025
3,0 | DS-426E-030 DS-430E-030 DS-470E-030 DS-472E-030
35 | DS-426E-035 DS-430E-035 DS-470E-035 DS-472E-035
40 | DS-426E-040 DS-430E-040 DS-470E-040 DS-472E-040
45 | DS-426E-045 DS-430E-045 DS-470E-045 DS-472E-045
50 | DS-426E-050 DS-430E-050 DS-470E-050 DS-472E-050
55 | DS-426E-055 DS-430E-055 DS-470E-055 DS-472E-055
6,0 | DS-426E-060 DS-430E-060 DS-470E-060 DS-472E-060
6.5 | DS-426E-065 DS-430E-065 DS-470E-065 DS-472E-065
7.0 | DS-426E-070 DS-430E-070 DS-470E-070 DS-472E-070
7.5 | DS-426E-075 DS-430E-075 DS-470E-075 DS-472E-075
8.0 | DS-426E-080 DS-430E-080 DS-470E-080 DS-472E-080
8.5 | DS-426E-085 DS-430E-085 DS-470E-085 DS-472E-085
9.0 | DS-426E-090 DS-430E-090 DS-470E-090 DS-472E-090
95 | DS-426E-095 DS-430E-095 DS-470E-095 DS-472E-095
10,0 | DS-426E-100 DS-430E-100 DS-470E-100 DS-472E-100
105 DS-430E-105 DS-470E-105 DS-472E-105
11,0 DS-430E-110 DS-470E-110 DS-472E-110
115 DS-430E-115 DS-470E-115 DS-472E-115
12,0 DS-430E-120 DS-470E-120 DS-472E-120
125 DS-430E-125 DS-470E-125 DS-472E-125
13,0 DS-430E-130 DS-470E-130 DS-472E-130
13,5 DS-430E-135 DS-470E-135 DS-472E-135
14,0 DS-430E-140 DS-470E-140 DS-472E-140
145 DS-430E-145 DS-470E-145 DS-472E-145
15,0 DS-430E-150 DS-470E-150 DS-472E-150
155 DS-430E-155 DS-470E-155 DS-472E-155
16,0 DS-430E-160 DS-470E-160 DS-472E-160
165 DS-470E-165 DS-472E-165
17.0 DS-470E-170 DS-472E-170
17,5 DS-470E-175 DS-472E-175
18,0 DS-470E-180 DS-472E-180
185 DS-470E-185 DS-472E-185
19,0 DS-470E-190 DS-472E-190
195 DS-470E-195 DS-472E-195
20,0 DS-470E-200 DS-472E-200
20,5 DS-472E-205
210 DS-472E-210
215 DS-472E-215
22.0 DS-472E-220
22,5 DS-472E-225
23,0 DS-472E-230
235 DS-472E-235
24.0 DS-472E-240
245 DS-472E-245
25,0 DS-472E-250
255 DS-472E-255
26,0 DS-472E-260
. ! /
' PLANSEE TIZIT




ssoires

 Acce

Adaptador para portamachos

T
ERL T

con acoplamiento ajustable de sobrecarga
Igualmente apropiado para machos de roscar con refrigeracion interna

DIN 69871, MAS-BT, HSK, UTS

g e 1 o o
e SqHE H°°
swW
h
SWE1-01
[mm] [mm]

Tipo, Tamafio
designacion SWE d, Macho de roscar | dmango | SWeuadrado ds I I>
SWE1-01 1 19 M3-DIN 371 3.5 2,7 32 25 17
SWE1-02 1 19 M3,5-DIN371 4.0 3,0 32 25 17
SWE1-03 1 19 M4-DIN371 4,5 3,5 32 25 17
SWE1-05 1 19 M5-DIN376 3,5 2,7 32 25 17
SWE1-06 1 19 M5-DIN371 6.0 4.9 32 25 17
SWE1-09 1 19 M6-DIN376 4,5 3,4 32 25 17
SWE1-10 1 19 M6-DIN371 6,0 4,9 32 25 17
SWE1-13 1 19 M8-DIN376 6.0 4.9 32 25 17
SWE1-14 1 19 M8-DIN371 8,0 6,2 32 25 17
SWE1-17 1 19 M10-DIN376 7,0 5,5 32 25 17
SWE1-18 1 19 M10-DIN371 10,0 8.0 32 25 17
SWE1-20 1 19 M12-DIN376 9,0 7,0 32 25 17
SWE2-02 2 31 M8-DIN371 8.0 6.2 50 34 30
SWE2-05 2 31 M10-DIN376 7,0 5,5 50 34 30
SWE2-08 2 31 M12-DIN376 9.0 7.0 50 34 30
SWE2-11 2 31 M14-DIN376 11.0 9.0 50 34 30
SWE2-13 2 31 M16-DIN376 12,0 9,0 50 34 30
SWE?2-15 2 31 M18-DIN376 14,0 11,0 50 34 30
SWE2-17 2 31 M20-DIN376 16,0 12,0 50 34 30
SWE2-18 2 31 M22/M24-DIN376 | 18,0 14,5 50 34 30
SWE3-01 3 48 M14-DIN376 11.0 9.0 72 45 44
SWE3-03 8] 48 M16-DIN376 12.0 9.0 72 45 44
SWE3-05 3 48 M18-DIN376 14.0 11.0 72 45 44
SWE3-07 3 48 M20-DIN376 16,0 12.0 72 45 44
SWE3-09 8 48 M22-DIN376 18,0 14,5 72 45 44
SWE3-11 8 48 M24-DIN376 18,0 14,5 72 45 44
SWE3-13 3 48 M27-DIN376 20,0 16,0 72 45 44
SWE3-14 3 48 M30-DIN376 22,0 18,0 72 45 44
SWE3-16 3 48 M33-DIN376 25,0 20,0 72 45 44
SWE3-17 3 48 M36-DIN376 28,0 22,0 72 45 44
i R ] Portamachos de cambio rapido GEL
.ll!“f“ﬁ@ DIN 69871 pag. 23

MAS-BT  péag. 39

HSK pag. 49

UTS pag. 58
Adaptadores para machos de roscar ISO bajo pedido.

e —
=,
PLANSEE TIZIT




/m\ %69871, MAS-BT, HSK, UTS CAccessoires)

Reductor

DIN 2185
Templado por completo, rectificado por dentro y por fuera

[

v

B S =

MK2-MK1-92
Tipo, MK MKy I

designacion (exterior) (interior) mm
MK1-MKO0-80 1 0 80
MK?2-MK1-92 2 1 92
MK3-MK2-112 3 2 112
MK3-MK1-99 3 1 99
MK4-MK3-140 4 3 140
MK4-MK2-124 4 2 124
MK4-MK1-124 4 1 124
MK5-MK4-171 5 4 171
MK5-MK3-156 5 3 156
MK5-MK2-156 5 2 156

Reductores a morse
DIN 69871 pég. 22
MAS-BT pag. 38
HSK pag. 48
UTsS pag. 57

ﬁl - : IR
PLANSEE TIZIT e
I — [ 73




CApcessoires

3 TR T
] . - .-.'-"rn'

Portafresas WE/WE-IK (Weldon)

@ de sujecion

DIN 69871, MAS-BT, UTS

@) DIN 18358

Tornillo de sujecién

o @16 mm 83 950 273 (M14 x 14)
S @ 20 mm 83 950 274 (M16 x 12)
Sl @25mm 83 950 275 (M16 x 10)
(D
@ 6mm 62 950 006 (M6 x 10)
@ 8mm 62 950 008 (M8 x 10)
@ 10 mm 62 950 010 (M10 x 12)
@ 12 mm 62 950 012 (M12 x 16)
= @14 mm 62 950 012 (M12 x 16)
| 216 mm 62 950 016 (M14 x 16)
| 318 mm 62 950 016 (M14 x 16)
@ 20 mm 62 950 020 (M16 x 16)
@ 25 mm 62 950 025 (M18x2 x 20)
@ 32 mm 62 950 032 (M20x2 x 20)
@ 40 mm 62 950 032 (M20x2 x 25)

Portabrocas WN (Whistle Notch)

@ de sujecion

@D DIN 18358

Tornillo de sujecién

Tornillo de ajuste

@ 6 mm

62 950 006 (M6 x 10)

83 950 033 (M5 x 35)

@ 8mm

62 950 008 (M8 x 10)

83 950 034 (M6 x 35)

@ 10 mm

62 950 010 (M10 x 12)

83 950 035 (M8 X 35)

@12 mm

62 950 012 (M12 X 16)

83 950 036 (M10 x 35)

@ 14 mm

62 950 012 (M12 X 16)

83 950 036 (M10 X 35)

@ 16 mm

62 950 016 (M14 x 16)

83 950 037 (M12 x 40)

@ 18 mm

62 950 016 (M14 x 16)

83 950 031 (M12 x 40)

@20 mm

Portabrocas universal (BF)

62 950 020 (M16 x 16)

83950 272 (M16 x 45)

o

" ®
@ de sujecién Llave de sujecion
@1-16 mm | S 4/SW 4
Portafresas combinado (KA)
C(@ «M(@ @))IEJ DIN 6367 N

DIN/EN/ISO 4762
@ de sujecion

Anillo de arrastre | Tornillo de apriete para fresas

Tornillo de apriete para fresas |Llave de sujecion

216 mm 83 370 116 7818123 (M8x25-12.9)

@ 22 mm 83 370 122 7818124 (M10x25-12.9)

@ 27 mm 83 370 127 7818125 (M12x30-12.9)

@ 32 mm 83 370 132 7818126 (M16x35-12.9)

@40 mm 83 370 140 83 367 040 (M20x30-12.9) 83 368 140
@50 mm 83 370 150 83367 050 (M24x36-12.9) 83 368 150

A
o

PLANSEE TIZIT
I



DIN 69871, MAS-BT, UTS

b _ﬁfﬁ;?%« :‘{;‘}Tﬁ

Mandrino portapinzas, forma ER

A
=

SH——=

Tamafio pinza

(o

Tuercade apriete

( Accessoires)

P

Llave de sujecion

Tornillo de ajuste

426E (ER16) SM-ER16 (M22x1,5) SS-ER16 -
428E (ER20) SM-ER20 (M25x1,5) SS-ER20 -
430E (ER25) SM-ER25 (M32x1,5) SS-ER25 VS-ER25 (M10x50)
470E (ER32) SM-ER32 (M40x1,5) SS-ER32 VS-ER25 (M10x50)
472E (ER40) SM-ER40 (M50x1,5) SS-ER40 VS-ER40 (M12x50)

Mandrino portapinzas, forma ER-D con disco de obturacion

Tamafio pinza

i

Tuerca de apriete con
disco de obturacién

==

Disco de obturacion

Pi—

Llave de sujecion

Tornillo de ajuste

426E (ER16) SM-ER16D (M22x1,5) DS-426E ... SS-ER16 -

430E (ER25) SM-ER25D (M32x1,5) DS-430E ... SS-ER25 VS-ER25 (M10x50)
470E (ER32) SM-ER32D (M40x1,5) DS-470E ... SS-ER32 VS-ER25 (M10x50)
472E (ER40) SM-ER40D (M50x1,5) DS-472E ... SS-ER40 VS-ER40 (M12x50)

Mandrino portapinzas, forma B + C

,____7,{ A

Tamafio pinza

e

| |

Tuercade apriete

%

Llave de sujecion

Tornillo de ajuste

415E / 421E SM-BC2-16 (M33x1,5) SS-BC2-16 VS-ER25 (M10x50)
462E | 459E SM-BC2-25 (M48x2) SS-BC2-25 VS-ER25 (M10x50)
467E | 460E SM-BC4-32 (M60x2,5) SS-BC4-32 VS-ER40 (M12x50)
Mandrino portapinzas de precision (PS)
s ) o
1 = o %
‘ o
Tamafio pinza Disco de obturacion Llave de sujecion Llave Llave de vaso

dinamomeétrica

parallave
dinamométrica

426E-PS (ER16-PS) DS-426E . SS-ER16-PS 7896706 7896790/SE3/8-SW3
430E-PS (ER25-PS) DS-430E .. SS-ER25-PS 7896706 7896791/SE3/8-SW4
470E-PS (ER32-PS) DS-470E .. SS-ER32-PS 7896707 7896708/SE3/8-SW5
472E-PS (ER40-PS) DS-472E ... SS-ER40-PS 7896707 7896709/SE3/8-SW6
B
m:.t'_:@ | !
| o



DIN 69871, MAS-BT, UTS

CAccessoires

T

Portafresas con chaveta frontal (QA)

s wf o | BT | @T|—m
DIN/EN/ISO 4762 PINGSeT %‘@ l Eﬁﬂ

@ desuj. |Tornillode apriete (fresas) | Tornillo de apriete (fresas) Talén de arrastre Llave de sujecion
@16 mm 7818123 (M8x25-12.9) MS-QA16

@ 22 mm 7818124 (M10x25-12.9) MS-QA22

@ 27 mm 7818125 (M12x30-12.9) MS-QA27

@ 32 mm 7818126 (M16x35-12.9) MS-QA32

@ 40 mm 83 367 040 (M20x30-12.9) MS-QA40 83 368 140

Portafresas con chaveta frontal corto (MA)

2§ s

@ de sujecion Talén de arrastre Tornillo de apriete para fresas
@40 mm MS-QA40 83 950 140 (DIN912-M12x50-12.9)
@ 60 mm MS-QAG0 83 950 160 (DIN912-M16x45-12.9)

Reductor a morse con rosca

iasi) [T]] @

SK/BT MK Tornillo de apriete (fresas) Anillo de retencién Tornillo de fijacién
40 1 83 950 260 (M6x30) 83 950 265 (M16x8x6,5) 83 950 030 (M5x6)
40 2 83 950 261 (M10x30) 83 950 267 (M16x8x10,5) 83 950 031 (M5x8)
40 3 83 950 018 (M12x35) 83 950 269 (M20x1,5x10x13) 83 950 030 (M5x6)
40 4 83 950 019 (M16x40) 83 950 270 (M26x1,5x8x17) 83 950 030 (M5x6)
50 1 83 950 260 (M6x30) 83 950 266 (M24x10x6,5) 83 950 031 (M5x8)
50 2 83 950 017 (M10x30) 83 950 268 (M24x10x10,5) 83 950 031 (M5x8)
50 3 83 950 018 (M12x35) 83 950 269 (M20x1,5x10x13) 83 950 031 (M5x8)
50 4 83 950 019 (M16x40) 83 950 270 (M26x1,5x8x17) 83 950 031 (M5x8)
50 5 83 950 262 (M20x50) 83950 271 (M36x1,5x8x21) 83950 031 (M5x8)

P
(76 PLANSEE TIZIT



F"m B HSK CApcessoirBSD

Portafresas WE (Weldon)

4 DIN 1835B
@ de sujecion Tornillo de sujecién
@ 6 mm 62 95K 006 (M6x10)
@ 8mm 62 95K 008 (M8x10)
@10 mm 62 95K 010 (M10x12)
=l @12 mm 62 95K 012 (M12x16)
g @ 14 mm 62 95K 012 (M12x16)
=] @16 mm 62 95K 016 (M14x16)
5 @18 mm 62 95K 016 (M14x16)
@20 mm 62 95K 020 (M16x16)
@ 25 mm 62 95K 025 (M18x2x20)
@ 32 mm 62 95K 032 (M20x2x20)

Portabrocas WN (Whistle Notch)

DIN 1835B e
@ de sujecion Tornillo de sujecién Tornillo de ajuste
g 6mm 62 950 006 (M6x10) 83 950 012 (M5x16)
@ 8mm 62 950 008  (M8x10) 83950039  (M6x16)
g 10 mm 62 950 010 (M10x12) 83 950 054 (M8x16)
§ g12mm 62 950 012 (M12x16) 83 950 045 (M10x16)
S g 14 mm 62 950 012 (M12x16) 83 950 045 (M10x16)
=l @16 mm 62 950 016 (M14x16) 83 950 042 (M12x18)
5 @18 mm 62 950 016 (M14x16) 83 950 042 (M12x18)
@ 20 mm 62950020  (M16x16) 83950042  (M12x18)
@25 mm 62 950 025 (M18x2x20) 83950043  (M16x12)
@32 mm 62 950 032 (M20x2x20) 83950043  (M16x12)
Portabrocas universal (BF) |
_®
@ de sujecion Llave de sujecion
@ 1-16 mm [ S 4/SW 4

Portafresas con chaveta frontal (QA)

= E <> E

M@ DIN 912 @m@ DIN 6367 P =1
@ desuj. |Tornillode apriete (fresas) | Tornillo de apriete (fresas) Tal6én de arrastre Llave de sujecion
g 16 mm 7818123 (M8x25-12.9) MS-OA16

@ 22 mm 7818124 (M10x25-12.9) MS-QA22

@27 mm 7818125 (M12x30-12.9) MS-QA27

@ 32 mm 7818126 (M16x35-12.9) MS-QA32

@ 40 mm 83 367 040 (M20x30-12.9) MS-QA40 83 368 140

@ 50 mm 83 367 050 (M24x36-12.9) MS-QA50 83 368 150

@ 60 mm 83950160 (M16x45-12.9) MS-QAB0

! 4 T/
. PLANSEE TIZIT
|




(Accessoires

e .-,'I,II.II-

HSK

Mandrino portapinzas, forma ER

Ci——
=

P

Tamafio pinza

0

Tuerca de apriete

P

Llave de sujecién

Tornillo de ajuste

426E (ER16) SM-ER16 (M22x1,5) SS-ER16 VS-ER16-K (M5x8)
428E (ER20) SM-ER20 (M25x1,5) SS-ER20 VS-ER20-K (M6x12)
430E (ER25) SM-ER25 (M32x1,5) SS-ER25 VS-ER25-K (M8x1x14)
470E (ER32) SM-ER32 (M40x1,5) SS-ER32 VS-ER32-K (M10x1x14)
472E (ER40) SM-ER40 (M50x1,5) SS-ER40 VS-ER40-K (M12x1x18)
Mandrino portapinzas de precision (PS)
% ° ) %
| E— -:E- 1 === \= o
= ‘ T

Disco de obturacién Llave de sujecion Llave Llave de caja

Tamafo pinza

dinamométrica

parallave
dinamométrica

426E-PS (ER16-PS) DS-426E ... SS-ER16-PS 7896706 7896790/SE3/8-SW3
470E-PS (ER32-PS) DS-470E ... SS-ER32-PS 7896707 7896708/SE3/8-SW5
472E-PS (ER40-PS) DS-472E ... SS-ER40-PS 7896707 7896709/SE3/8-SW6

Juego de tubos para refrigerante HSK

O

Juego de tubos para @ HSK Juego de tubos Llave de sujecion Junta O
63 KMS-HSK63 SS-KMS-HSK63 0OR29,82x2,62
100 KMS-HSK100 SS-KMS-HSK100 OR47,6x3,53

Instruccion de montaje

i

PLANSEE TIZIT
I



=
2
=~
Y
m
Q




Parent company

PLANSEE TIZIT Aktiengesellschaft
A-6600 Reutte/Tirol

Tel..  +43 (5672) 600-0

Fax:  +43(5672) 600-502 Cutting Tools
+43 (5672) 600-503 Wear Parts

E-Mail: tool.at@plansee.at Cutting Tools

E-Mail: wear.at@plansee.at Wear Parts

http://www.plansee.com

Austria

PLANSEE TIZIT Aktiengesellschaft

A-6600 Reutte/Tirol

Tel..  +43 (5672) 600-0

Fax:  +43 (5672) 600-505

E-Mail: zerspanung.at@plansee.at
= Sales Cutting Tools

Bulgaria

INSTRUMENT AG

Boulevard Stoletov 157

BG-5301 Gabrovo

Tel:  +359 (66) 438-11

Fax:  +359 (66) 437-42

E-Mail: instrument@eda.bg
= Sales Cutting Tools

Germany

PLANSEE TIZIT GmbH

SchitzenstraBe 29

D-72574 Bad Urach

Tel..  +49 (7125) 1501-0

Fax:  +49 (7125) 8594

E-Mail: tool.de @plansee.de
= Sales Cutting Tools

France
Société PLANSEE TIZIT S.A.R.L.
20, Rue Lavoisier
F-95300 Pontoise
Tel..  +33 (1) 3433-3180
Fax:  +33 (1) 3030-9339
E-Mail: tool.f@plansee.at
= Sales Cutting Tools

Great Britain

PLANSEE TIZIT (UK) Ltd.

Cliff Lane

Grappenhall

Warrington WA4 3JX

Tel..  +44 (1925) 261-161

Fax:  +44 (1925) 267-933

E-Mail: tool.uk@plansee.at
= Sales Cutting Tools

China

PLANSEE TIZIT Hong Kong Ltd.

Room 1201-1202

Hollywood Centre

233 Hollywood Rd., Sheung Wan

Hong Kong

Tel..  (+852) 2542-1838

Fax:  (+852) 2854-3777

E-Mail: tool.hk@plansee-hk.com
= Sales Cultting Tools

India

Siel TIZIT Limited

58, Motilal Gupta Road

Barisha

IN-700 008 Calcutta

Tel.: 491 (33) 447-5435

Fax:  +91 (33) 447-6472

Telex: 021 8142 ihm in

E-Mail: positiz@cal.vsnl.net.in
= Sales Cultting Tools

Italy
TIZIT S.p.A
Piazza F. Martelli, 7
1-20162 Milano
Tel: 439 (02) 6441-111
Fax:  +39 (02) 6611-6040
E-Mail: tool.i@plansee.at
= Sales Cultting Tools

Spain
PLANSEE TIZIT
Via de las Dos Castillas, 9¢
Portal 2, Bajo B
E-28224 Pozuelo (Madrid)
Tel.. 434 (91) 351-0609
Fax:  +34(91) 351-2813
E-Mail: tool.e @plansee.at

= Sales Cultting Tools

USA

SCHWARZKOPF

TECHNOLOGIES Corporation

115 Constitution Boulevard

Franklin, MA 02038

Tel:  +1 (508) 553-3800

Fax:  +1 (508) 553-3823

E-Mail: tool.usa@stc-ma.com
= Sales Cultting Tools

PLANSEE TIZIT

Nos reservamos el derecho de introducir cambios técnicos y mejoras en los productos.

185 SP 08.02



